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PO3/ILI 1. JIHIMHA AJITEBPA
§1.1. MaTpuui Ta xii Hax HUMH.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

I -2 0 0 1 0
[Ipuxknanpg: anomatpumi A TaB: A={3 5 -=-3|,B=|-11 4 5],

2 0 -1
3Halit Matpuii a) A+ B; 6)—4A4;8) A" ;1)A-B; 0)B-A;e)A’.

140  -2+1 040 1 -1 0
a)A+B[3+(11) 5+4 3+5J[8 9 2};

2+(=3) 0+(-1) —-1+2) (-1 -1 1

4.1 —4-(-2) -4-0 -4 8 0
6)4-A[4-3 4.5  —4.(-3) [12 -20 12}

—4.2  —4.0 —4-(-1) -8 0 4

1 =2 o) (1 3 2
B A"=|3 5 -3|=-2 5 0]
2 0 -1 0 -3 -1

1 -2 0 0 1 0
r) A-B= 5 3| |-11 4 5|=
2 0 -1)\-3 -1 2

1-0+(-2)-(-11)+0-(=3) 1-1+(=2)-4+0-(=1) 1-0+(=2)-5+0-2
+(=3)-(-3) 3-1+5-4+(-3)-(-1) 3-0+5-5+(-3)-2|=
2:0+0-(=11)+(=1)-(=3) 2:1+0-4+(=1)-(=1) 2:0+0-5+(-1)-2

0 1 0)(1 -2 0
mB-A=|-11 4 5|3 5 -3|=
-3 -1 22 0 -1

0-141-3+0-2  0-(-2)+1-5+0-0  0-0+1-(=3)+0-(-1)
=| -11-1+4-3+5-2 —11-(-2)+4-5+5-0 —11-0+4-(-=3)+5-(-1) |=
~3-1-1-3+2-2 -3-(-2)-1-5+2.0 —-3-0-1-(-3)+2-(-1)




3 5 -3

|11 42 -17].
-2 1 1
-2 0 (1 -2 0
e)AzAA—?) J:& =
2

1-1-2-340-2 1 2)25+0010 2-(-3)+0-(-1)
=13-145-3-3-2 3-(=2)+5-5-3-0 3-0+5-(-3)-3-(-1)|=
2-140-3-1-2 2-(=2)+0-5-1-0 2-0+0-(-=3)-1-(-1)
-5 —12
=12 19 -12|.

0 -4 1

3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIMHOI POBOTH

-1 7 -3
a)A+B;0)—4A4;8)A";1)A-B;n)B-A;e)A’.

1 2 5 =2
Nel.1. [{ng matpunb A Ta B: A= (4 j, B :( j, 3HAWTU MaTPUIIL:

3 -2
Nel.2. Bukonatu wMHOXeHHsT Matpullb A'B 1a B4, saxmo A=|1 1
3 -6
1 -3 -4
:(4 7 2}'
I 11 9 2 .
Nel.3. [l maTpuip A:(?, ~ jTaB:(g J 3HAWTU MaTpULi:
a)2A+%B;6)2AB—B;B)2BA+4A.
0 -3 1 1 11 9
Nel.4. [Ins matpunp 4 Ta B: A=|1 -4 2 |, B=|1 0 2|, 3HaliTU MaTpHIIi:
2 -1 =2 4 3 5
a)A+B;0)—4A4;8)A ;1) A-B;n)B-A;e)A’.
-1 2 -3 -1 2 4

Nel.S. Jlng matpunb A Ta B: A=| 4 5 —-4|,B=| 1 5 2/|,3HaiiTu MaTpuIli:
3 -2 1 -4 1 3



a)2A+%B; 0)2AB—-B;B)2BA+44.
3

jTaB
5

dhopmMysIu CKOPOYEHOTO MHOXKECHHS:
a) (a+b) =a’ +2ab+b*;6) (a+b)a—-b)=a’ -b’.

Bukonatu II11 B HACTYIIHUX IIPHUKIIAdaX:

2 9 -2
Nel.6. Jlna matpunp A4 = (1 (7 3 j MEPEBIPUTH, YU CIPABIKYIOTHCS

2 -1 2 -3\
Nel.7. + ;
5 —6) (9 -11\\
Nel.8. . ;
3 7 )\4 7
1 -8 5 (1 -8 5
Nel9.|-3 4 2| -|-3 4 2|;
—2 0 1 —2 0 1
2 -7 4Y (2 -7 4Y
Nel.10. | -1 0 2| +|-1 0 =21:
2 3 1 2 3 1
1 (12 0 1 =3\ (2 1
Nel.11. —- — : :
216 -8 4 2)1=3 4
1 (12 0 7 -3\ (5 -1
Nel.12. —. — : :
36 =3) 1 213 4
~7 3\ (8 -1\ 1 (4 2
Nel.13. : +— :
1 4)\3 2) 210 8
7 5 8 -1\ 1 (-6 9
Nel.14. : - :
1 —-4){=7 5) 310 3
2 —4
4 1 -5 0 2
Nel.15. 13 5 |=7 :
2 3 7 1 -3
4 6
_ 1 -4 -5
4 1 -5
Nel.16. : +4 2 4 6
2 3 7
3 5 1




2 -4
0 2 4 6 -5
Nel.17. 7 + 137 |;
1 -3) \-9 3 7
1 6
1 -4 -5\ (3 -4
6 3 -5
Nel.18.4 0 7 6 |-| 4 -5/ .
2 8 7
-2 5 1) |-9

InguBinyajibHe 3aBIaHHA

1 n 2 n-3 n—-4 n-5 2 —-n 1
Buxkonatm nii | -3 n-—-1 5 || =3 4 -5 |+n-\n 3 =21,
4 n+l1 -7 1 2 1 4 -1 O

7€ n — OCTaHHA Lu(dpa HOMEpa CTYIEHTA 3a CIIMCKOM.
Temmu pedeparin

1. Jlii Hax MaTpUIIsIMU Ta iX BJIACTUBOCTI.
2. 3acTocyBaHHS MAaTPUYHOTO YUCJICHHS MPU PO3B’sI3yBaHH] MPUKIIATHUX 3a/1a4.

§1.2. Buznaynuku. MiHopu. Anre0paiyHi 10MOBHECHHS.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipuknapgl: O6UMCINTH BUSHAYHUKYU APYTOTrO Ta TPETHOIO MOPSAKY:

3 —
A= =3.22-1(-4)=70.
1 22
4 -3 -2
A=[2 5 3|=4-5-5+2-(-3)-(-2)+(=3)-3-6-
6 -3 5
—(=2)-5-6-(~3)-3-4-2-(=3)-5=100+12 - 54+ 60+ 36+ 30=184.
4 -3 -2
IMpuxknang?2: danwo matpumro A=2 5 3
6 -3 5
OOuncnautu miHopu M,, 1 M, Ta anre6paiyHi JONOBHEHHA A, 1 A,,.
23 4 -2
L= ‘=10—18=—8;M22=‘ =20-(-12)=32;
6 5 6 5
w203 .
4, =(-1) I 5=(—1)-(2-5—3-6)=—(10—18)=8;




242 4
A, =(-1) 6

22

2 =(-1)"-(4-5-6-(-2))=20-(-12)=32.

Il puxnaana3: O6UUCIUTH BU3HAYHUK PO3KIATA0YHM HOTO 3a €JIeMEHTaMu
TPETHOTO PSIKA:

3 -7 5
3+1 _7 5 3+2 3 5 3+3 3 _7
A:Ll1 —22 _311=4-(—1) 1L, 3+2-(—1) i 3+(—11)-(—1) I

=4.1-(-7-3-5-(=2))+2-(-1)-(3-3=5-1)+(=11)-1-(3-(=2) = (= 7)- 1) = —44 -

-8—-11=63.

I1 puxKiIan 4 : OOYHUCINUTH BU3HAYHHUK YCTBCPTOI'O MOPAIKY:

1 2 -1 2
3 0 1 5
A= .
1 -2 0 3
-2 -4 -1 6
Jlonamo nepuuii psAaoK 10 APYroro 1 4eTBEPTOro, yTBOPUBILY BU3HAUHHUK
1 2 -1 2
4 2 0 7
A= .
1 -2 0 3
-1 -2 0 8
[lepecTaBuMO MICISIMU MEPIIMA 1 TPETIH CTOBIYUKHU:
1 2 1 2
0 2 4 7
A= .
0 -2 1 3
0 -2 -1 8

Jlonamo npyruii psiok 10 TPETHOTO 1 YETBEPTOTO PSAJIKIB 1 BAHECEMO CITUTbHHU I
MHOHUK €JIEMEHTIB TPEThOT'O Ta YETBEPTOTO PSIKIB:

1 21 2 121 2
02 4 7 02 4 7
A= =-5.3 .
00 5 10 001 2
00 3 15 0015

BinHsaBIM TpeTiil psAAOK BiJ YETBEPTOTO, OJEPKUMO:



Nel.19.

Nel.21.

Nel.23.

Nel.25.

Nel.27.

Nel.29.

Nel.31.

Nel.33.

Nel.35.

~3 4
7 12
4 -6

b

oS o o -

S O

O = BN =

S\ I \°)

=-15-1-2-1-3=-90.

3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIMHOI POBOTH
O6LII/ICJII/ITI/I BHU3HAYHHUKHU B HaCTyr[HI/IX 3aBAAHHAX:

9
Nel.20.
14

Nel.22.

Nel.24.

Nel.26.

Nel.28.

Nel.30.

Nel.32.

Nel.34.

Nel.36.

b




Nel.37.

4 2 1
3 -2 2
2 2 1
1 -5 2

Nel.38.

I 0
0 3
-2 2
I 1

N = N =

O6uncIuTH MIHOpHU Ta aireOpaiduHi TONOBHEHHS B HACTYTHUX 3aBIaHHSX:
-3

Nel.39.

Nel.41.

OOYHCINTH BH3HAYHUK PO3KIaga09u WOro 3a eJeMEHTaMH pAaKa abo CTOBIIIA B

4 5

1 0
3 11

o = O
()N \C RS T ST oS

_5’

-2

HaCTYIMHUX 3aBJdHHAX:

Nel.40.

2
Nel.42.

2 -1
14 3
6 -2
6 4
-3
4 0
1

4
0f;
1

2
2
5
0

W = N =

=7 11 33 14
Nel.43. ; Nel.44. ;
13 -2 7 10
-1 2 3 2 2 4
Nel.45. | 2 8 15]; Nel.46. 14 8 Of;
1 -3 -6 1 -3 1
1 3 2 1 4 5 2 1
-4 0 5 O 1 3 4 2
Nel.47. Nel.48. .
-2 2 6 1 1 6 2 5
0O 3 1 -2 2 2 6 =2
InauBinyanbHe 3aBIaHHA
O06YMCINTH BUSHAYHUKHU B HACTYITHUX 3aBJaHHSIX:
n 5 2 —=2n
n 2 n+2
n n-—1 1 n-1 4 2
1) ; )| 2 n-1 7 |; 3)
1 5 1 4 2n 5
n+2 -3 —n
1 —n 6 n+2

A€ 1 — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIITMCKOM.



Temmu pedeparin
1. OcHOBHI BIACTUBOCTI BU3HAYHUKIB Ta 1X 3aCTOCYBaHHS.
2. IlpaBuno Jlamnaca.

§1.3. OGepHena maTpuus.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

2 5 -1

I[Tpwuxmnanl: 3uaiitu MaTpuilto, 00epHeHy 110 3aaaHoi: A=|3 -3 4

1 2 3
O6uncIMMO BU3HAYHUK MaTpulll A 1 anreOpaidHi JOMOBHEHHS BCiX €JIE€MEHTIB:
2 5 -1
A=3 -3 4|=-68.
1 2 3

-3 4 3 4 3 -3
A, = =-17; A, =- =-5; A, = =9;

2 3 1 3 1 2
A—51—17 A_2—1_7 25
ooy 2o 3 S O )

5 -1 2 -1 2 5
Sl I =17, A32=—3 4 =-11; n = _3=—21.
OObepHeHa MaTpHIsl Ma€ BUTJIAL:

| -17 =17 17
A'=——-5 7 -11]|.
68
9 1 =21

Matpuns A 3HaiifeHa npaBuibHO, ToMy o A - A" = E , T06T0:

2 5 -1 . -17 =17 17
A-A"=3 =3 4 ||-—<||-5 T -11|=

68

1 2 3 9 1 =21

1 2-(-17)+5-(-5)-1-9 2-(-17)+5-7-1-1 2-17+5-(-11)-1-(-
=——|3(-17)-3-(-5)+4-9 3-(-17)-3-7+4-1 3-17-3-(=11)+4-(-

O 1.(c17)+2-(c5)+3-9 1-(=17)+2-7+3-1 1-17+2-(-11)+3-(-

. -68 0 0 1 0 0
=—— 0 —-68 0 |=/0 1 O

68

0 0 -—68 0 0 1



[Tpukman?2: Po3s’sa3aT MaTpUIHE PIBHSIHHS:
1 2 5 9
. X ] ;
5 -3 4 7
5 9Y (1 2
X = . ;
4 7)\5 -3
12
O6uucinmMo 00epHEHY MAaTPUIIIO s 3 :

A=

1 2
=-3-10=-13;
5 -3

A, =-3; A4, =-5 A =-2 A
Toni obepHeHa MaTpuIlsi MaTUME BU/L:

1 2) 1 (-3 -2
5 -3) 131 =5 1)

1 (5(=3)+9-(=5) 5-(=2)+9-1
X=——- ;
13 (4-(-3)+7-(-5) 4-(-2)+71
60 1
__ L (=60 -1tz 13
AT (—47 —1)’)(_ 47 11
13 13

3ABJIAHHA 1JIAA CAMOCTINHOI POBOTH
JI71s 3alaHuX MaTpUIllb 3HAUTH OOEpPHEH1 MATPHIIi:

No1.4o. [ ! 2); Ne1.50. | 2 4);
3 4 0 5
2 -2 -3 1 -1 0
NelsSt|1 1 2| Nls52. (1 1 2
2 -1 -1 5 -2 1
1 -3 4 -1 -3
Nel53.|0 2 2 | Nel54.|3 2 5 |
1 -1 6 2 4

11



Nel55.1 2 0 2 |;

I 1
Nel.57.10 2
2 1

Po3B’s3aTi MaTpuyuHEe PIBHSAHHS:

-1 1 10 9
Nel.59. X = ;

I -7 0 -1

2 1 39
Nel.61. X = ;

1 -2 -5 2

3 1 4 0
Nel.63. X = ;
-1 2 5 2

8 1
Nel.65. ) - X

1 2
Nel.67.]1 1 S5|-X={0 1 -3
1 3

Nel.56.

Nel.58.

Nel.60.

Nel.62.

Nel.64.

Nel.66.

Nel.68.

e L N e R NN \O)

I
[E—

3’scyBaTH, YU ICHYIOTh MaTpHUIIl, OOEPHEHI 10 3aJIlaHUX:

I -1 2
Nel.69. |1 1 -2
I 1 0

Nel.70.

SIKIO TaK, TO BUKOHATH TiepeBipky A- A" = E

2
1
4

[\S IR VSR \O)

InguBinyajibHe 3aBIaHHA

1 n 2
1. 3HaiiTn oGepHeHy MaTpuIlo a0 3aAanoi: A= -3 n—-1 5
4 n+1 -7
) 1 n 4 0
2. Po3B’s13aT MaTpU4YHE PIBHSAHHSA: X = ,
n-7 3 I —n

A€ 1 — OCTaHHA umbpa HOMCPA CTYACHTA 3a CIITMCKOM.
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Temmu pedeparin
1. Matpuuis Ta ii paHr.
2. 3acTOoCyBaHHSI MATPUYHOTO YUCIIECHHS MPU PO3B’sI3yBaHHI MPUKIIAHUX 3aa4.

§1.4. Cucremu ainiliHux piBasHb. Metoa Kpamepa. MaTpu4Hunii MeToz.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
I[Ipuxkunan: Po3p’s3atu cucremy NiHIMHUX piBHSAHB 3a npaBuiioM Kpamepa ta
2x+T7y+z=-17,

MaTpUYHUM METOJIOM: ¢ 7x+3y+5z =38,
3x+2y+6z=9.

Posé’sazanna:
a) Po3B’skemMo cucteMy JiHIMHUX pIBHSIHB 3a npaBuiioM Kpamepa. /s mporo
00YHUCIMMO rOJIOBHUN BUSHAYHHUK CUCTEMHU:

2 7 1
A=|7 3 5=2-3-6+1-7-2+7-5-3-1-3-3-2.5-2-7-7-6=
3 2 6

=36+14+105-9-20-294=-168.

Tak sik A #0, To cuctema Ma€e €eAMHUNA PO3B’A30K.

O6uncIuMO A0JaTKOB1 BUBHAYHUKH, 3aMIHIOIOUH 10 Yep31 MEPIINM, Ipyruii Ta TpeTii
CTOBOEIb IT'OJIOBHOT'O BU3HAYHHKA CTOBOIIEM BUILHHUX €JIEMEHTIB:

-17 7 1

A =|8 3 5=(-17)-3-6+8-2-1+7-5-9-1-3.9-2.5.(-17)-8-7-6 =
9 2 6

=-306+16+315-27+170-336=-168;
2 —17 1

A =7 8 5=2-86+7-9-1+3:(-17)-5-1-8:3-2:5-9-7-6-(-17) =
39 6

=96+63—255-24-90+714=504;
2 7 -17

A =7 3 8[=23.9+7-83+7-2-(-17)—(~17)-3-3-2-2.8-7-7-9=
32 9

=54+168—-238+153-32-441=-336.
Busznaunmo kopeHi cuctemMu piBHSIHB 3a dhopmynamu Kpamepa:
A _—168_1_ A, 504 _AZ_—336_2

X — y _

A —168 A ST A —168

: = =
A —168
Otxe, {1;-3; 2} — mrykaHuii po3B’ 30K CUCTEMHU JIHIHHUX PIBHAHB.

13



0) Po3B’spkemMo cucteMy JIHIMHUX PIBHAHb MATPUYHUM METOJIOM, CKOPHCTABIIKCH

X b,
1 .
dopmynoto: | y |=—A4| D, |,
A
z b,
e A — roJOBHHUM BU3HAYHUK CUCTEMH,
b]
A —3BeneHa MaTpulld, | b, | — cTOBOEIb BUIBHUX €JIEMEHTIB.
b

3

3 nonepenHiX 00YMCIeHb TOJOBHUM BUBHAYHUK CUCTEMU JOpiBHIOE A = —168.
O6uucIMMO MaTeMaTUYHI IOMMOBHEHHS 710 KOXKHOTO €JIeMEeHTa MaTpHuili 3a (popMyIioro:
A =(=1)"-M

i

7
3

22

2
A =
;

23

|
3

5
6‘:3.6—5-2:18—10=8;

5
6‘=—(7-6—5-3)=—(42—15)=—27;

3
2‘:7-2—3-3:14—9:5;

1
6‘=—(7-6—1-2)=—(42—2)=—40;

1
6‘=2-6—1-3=12—3=9;

7
2‘=—(2-2—7-3)=—(4—21)=17;

7 1
A, = =7.5-1.3=35-3=32;
35

2 1
32=—‘7 5‘:-(2-5-1-7):—(10—7):—3;
A33:‘2 ;‘=2-3—7-7=6—49=—43.
A, A, A, -40 32
Banuiemo 3Beneny matpumio: A =| A, A, A, |=|-27 9 -3
A, A, A, 5 17 —43

14



X X b,

Toni croBOeIb HEBIIOMUX €JIEMEHTIB | V | IOPIBHIOE: | ¥ :lA* b, |=
z z b,
8 40 32 (-17 8-(~17)—40-8+32-9
=%68- -27 9 -3 || 8 =%68- (-27)-(-17)+9-8+(=3)-9 | =
5 17 -43)\ 9 5-(=17)+17-8+(-43)-9
—~136 —320 + 288 ~168 1
L asormao07 |=—L | soa |=|-3).
—168 ~168
—85+136—387 ~336 2

Otxe, {1;-3; 2} — mykaHuii po3B’A30K CUCTEMHU JIIHIHHUX PIBHIHB.
BignoBigs: {1;-3; 2}.

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
Po3B’s13aTu cuctemy JIIHIMHUX PIBHSAHD:
a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpUIHUM METOIOM:

(4x-3y-2z=09, (x+2y-3z=17,
Nel.71. < 2x+5y+3z=-7, Nel.72. {3x—y—4z =13,
| 6x-3y+5z=5; (4x+y+2z=0;
( 2x+y—z=0, ( x+y—2z=4,
Nel.73.{ x—-y-3z=13, Nel.74. < 2x -3y +2z=3,
3x—2y+4z=-15; 3x—-2y+6z=0;
(5x—3y+6z=6, ( X—y+z=3,
Nel.75. 1 2x—y -3z =8, Nel.76. < 2x+ y+z =11,
| x+4y—-2z=9; (X +y+2z=8;
(2x—3y—4z:—5, (2x+2y+z:1,
Nel.77.{ x+5y—5z=-6, Nel.78. <3x+y+2z=-2,
8x—2y+4z=-10; (dx—y-Tz=T,
( x—=8y+3z=1, ( x—-5y+z=4,
Nel.79. 1 2x—6y+z=4, Ne1.80. < 2x — y + 3z = 14,
0,lx=2y+z=0; [ 3x+5y+z=238;
(3x—y—4z=—2, (3x+2y+z=5,
Nel.81. 1 6x+2y+2z=9, Nel.82. ¢ x+y—z=-2,
2x+4y—3z=3; 4x—y+5z=3;
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InauBinyanbHe 3aB1aHHA
Po3p’s3aTu cucteMy JIHIMHUX piBHSAHB 3a mnpaBwioM Kpamepa Ta MaTpuyHUM
METOJIOM.

2x-3y+z=-6, 2x+3y+2z=0,

1.4 3x+3y—2z=20, 2.{2x+y+3z=4,
Sx—-6y+4z=-12. 3x+2y+z=2.
(2x+5y+9z =20, (4x =2y +3z=-9,

3.9 9x—7y+3z=1, 4.33x+5y—4z =25,
(6x+4y+T7z=-2; | Tx+2y+3z=2;
X+ y+z=-2, (3x+4y+2z=-5,

5.42x+3y—z=1, 6. 42x—4y+3z =20,
xX—y+2z=-7. | 4x—-3y-5z=3;
(3x+2y+4z=-3, [ x+2y+3z=-2,

7.4 2x=3y+z=-4, 8.43x+4y—-2z=-17,
(4x—5y—2z=10; | 2x+3y+z=-9;
(2x+5y—22=9, X—y+z=3,

9.4 4x+y—4z=09, 10. <2x+y+z =1,
| x+y—4z=9; xX+y+2z=8.

/3aBRaHHs OOMPAETHCS 3a OCTAHHBOIO LU(POIO HOMEPA CTY/IEHTA B CIHCKY.
Hanpuknan, cryaenTtu 3a Homepamu 3, 13 Ta 23 po3B’s3ytoTh cuctemy Ne3./

Temmu pedeparis

1. Po3B’s13yBaHHs cucTeM JIHIMHUX piBHSAHB MeToa0M ["ayca.
2. IIpAMOKYTH1 CUCTEMHU.
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PO3ALJI 2. AHAJIITUYHA 'EOMETPIA
§2.1. IIpAMOKYTHI KOOPAMHATH HA IJIOLIMHI.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

[Ipukunan: laHo KOOpAUHATH BEPIIUH TpUKYTHUKA AA;A2A3: A (0, 6); A, (3,
2); As (5, 3) iTouky Ay (2; 1). [loOyayBaTH puCyHOK B CUCTEM1 KOOPIMHAT.
3HalTu: a) pIBHAHHSA TpsMoi A;A,; 0) piBHAHHS BUCOTU Ta Memianu AA;A,Aj,
OMYIIIEHUX 3 BEPIIUHU A,; B) TAHTEHC KyTa A,; T) IJIONLy TPUKYTHUKA AA;A»A3; 1)
B1JICTaHb BiJl TOUKU A4 10 NpsiMoi A ;A4,.

Po3ze’azanus:

[ToOyayeMo pUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAHHAT:

AY

a) 3anuieMo piBHAHHA OPIMOi A A,:

X=X _ V=N

X, =X V=N

Koopnunatu touok A; (0; 6) i A> (3; 2) Bigomi, TOMY piBHSHHS HaOyBaTUME BUTJISLY:

x-0_ y-6

3-0 2-6
0) 3anuiiemMo piBHIHHS BUCOTH Ta MeniaHu AA4;A»A;, ONyIIEeHUX 3 BEPIIUHU A ;:

Jlnist 3anucy piBHAHHS BUCOTU A H, 110 NEpHeHAMKYIsIpHA CTOPOH1 A;A3, 3anuieMo

X=X, _y-y
X, =X, Vo=V

PiBHsHHS HpHMOT, 10 IMPOXOAUTH 9CPEC3 ):[Bi TOYKH, Ma€ BUTJIAA.

, 260 micas cripomeHHs: 4x+3y+18=0.

PIBHSIHHS CTOPOHU A A3, KOPUCTYIOUHUCH ONEPETHBOI0 (HOPMYIIOI0:
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Koopaunatu touok 4; (0; 6) 1 A; (5, 3) BiioMi, TOMY piBHSIHHS HaOyBaTUME BUTJISY:
x-0 y-6

, 260 micys crnporieHHs: 3x+5y—-30=0.

5-0 3-6
KyroBuil koediuieHT 1iei mpsAMoi JopiBHIOE: K, , = 5" —%. KyroBuii
L . . 1 5/ 5

KOCQILIEHT MEPICHAMKYISIPHOT IpsIMOT: &, , = "33

Ady

PiBHSHHS mpsMOi, IO NPOXOAUTH 4Yepe3 TOouky A, (3, 2) 3 KyTOBHM
.. 5 5 .
KoedilienTom k,, = 3 mae Burman: y—y, =k(x—x,) , abo y—2= g(x —3). Micns

NEePETBOPEHHS PIBHAHHS BUCOTH HaOyBae BUrIsAy: Sx—3y—9=0.
Jns 3anucy piBHAHHS MefdlaHu A,M 3HaWEeMO KOOpJAWHATH TOYKU M, 5K

X, +tx, 0+5 YytVy 6+3
CEPENMHY CTOPOHM A4z x, == = =25,y =""—"—%= =45.
2 2 2 2
3anuiieMo pIBHSAHHS MEJlaHM, K PIBHSAHHS IPSMOI, IO MPOXOAMTH 4epe3 JIBi
X—x - : .
TOYKU: Lo TN Tk ax KOOpIMHATH TO4YOK A, 1 M BigoMo, TO:
X, =X MW
x-3 y—=2 : . .
= . ITicns cipouieHHs piBHAHHA MeaiaHu: Sx+y—17=0.
25-3 45-2

B) 3HaiileMO TaHTeHC KyTa A, OOYMCIMBLIN KYTOB1 KOEPIIEHTH TpsIMUX A4, 1
A»A;. PiBHsiHHS mpsimoi A;A, 3 momnepenHix obuucieHb: 4x+3y+18=0, Tomi

A . .
k,. =Tz Ty KyrtoBuit koedimieHT mnpsimMoi A,A; obuucaumMo 3a (QopMyIioro:

-y, 2=-3 -1 1

k,,= =—=—.
x,—-x, 3-5 -2 2
Kyr MK OpsSMUMH 3HaXOOUMO 3a TOJAMHHUKOBOK CTPUIKOI, KOPUCTYIOUHCH

1 (_4
ky—k 2\ 3) 111 _11

1
OpMYJIOIO: g = —2 = =—:—=—=5,5. Toxai, KOPUCTYIOYUCH
bopmyoro: 189 =0 1(4)1 63 2 e

3) 2
YOTHPU3HAYHUMHU TAOJIUIIMU MaeMo: ¢ = 78742,
r) Buznauumo miomty TpukyTHUKa A A,A;z:

X,V 0 6
32
soa b Vo L 043.345.6-3.6-5.2-0-6)= 1 =5 5x6.00.
20, oyl 2753 2 2
X,V 0 6

1) Bincrane Bia Touku A, (2; 1) 1o npamoi AjA, 4x+3y+18=0:
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d:‘AxO+ByO+C‘:‘4-2+3-1+18‘:§:5’80()‘

NA*+ B’ V16 +9 5

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
2.1 fxi 3 Touok M (3, 5), N(2; 7), P (-1, =3), Q (-2, 0), R (3; —5) nexaThb Ha npsAMii
y=2x-1.
2.2. 3aranbHe piBHSIHHS npsiMoi 3x —4y +12 = 0 npeactaBuTu y BUTIIAL:
a) 3 KYTOBUM KOe(]Ili€eHTOM; 0) y Bipi3KaxX Ha OCSX; B) MOOYyBaTH MPIMY.
2.3. 3HaiiTu pIBHAHHS CTOPIH TPUKYTHUKA, BEPIIMHU SIKOTO € Touku A (I; —1), B (3;
5;), C(7;11).
2.4. 3HaliTH KyTH TPUKYTHUKA, CTOPOHU SIKOTO 3aJ]aHO pIBHSAHHAMU: Sx—2y —11=0;
x+2y+5=0; x-2y+1=0.
2.5. 3HaiiTh TUIONly TPUKYTHUKA, CTOPOHU SIKOTO  3aJlaHO  PIBHSHHSMU:
Sx=2y—-11=0; x+2y+5=0; x-2y+1=0.
2.6. 3HailTH pIBHSHHS MPSAMOi, IO MPOXOJUTH yepe3 Touky M, (2; 5) mapanenbHO
npsmiit 3x—4y+15=0.
2.7. 3HaliTu pIBHAHHS NPAMOi, IO MPOXOAUTH yepe3 Touky Py (5; —I) mapanenbHO
npsmiit 3x—-7y+14=0.
2.8. 3amana npsima 2x + 3y +4 =0. CxiacTu piBHSIHHS OPsIMOi, 1110 TPOXOAUTH Yepe3
Touky M (2, 1):
1) napasnenbHO 3a7aH1i TPSIMIN;
2) nepneHANKYISPHO A0 3a1aHOI IPSIMOT.
2.9. 3HaiiTu BiACTaHb MDK JIBOMa TNapaiedbHUMU mnpsmumu: 3x+4y—-12=0,
3x+4y+13=0.

2.10. 3naiftu TOuky M, sika cumeTpuuHa TOYll P(—6, [3) BITHOCHO NPSIMOI
2x-3y-3=0.

2.11. 3naiitu Touky K, sika cuMmeTpuuHa Toulli P(8;, —9) BIAHOCHO MNPAMOI, IO
MPOXOAUTh uepe3 Touku 4 (3, —4), B (-1, -2).

2.12. 3agano Tpu BepumuHM napaienorpama A (<3, 1), B (3, 3), C (4, —I). 3naitu
KOOPJIMHATH YETBEPTOi BEPIINHHU.

2.13. 3apano Bepmnau TpukyTHUKa 4 (12; —4), B (0; 5), C (—12; —11). 3naiiTu:

a) IOBXUHU CTOPIH;

0) pIBHSHHSI CTOPIH;

B) PIBHSIHHS BUCOTH, IO MPOBE/ICHA 3 BepluHU B;

T') IOBXKUHY 111€1 BUCOTH;

1) pIBHSHHS MEJ1aHH, 1110 IPOBEJEHA 3 BEPIIUHU A;

€) TOUKY MepeTHHY BUCOTH, 1110 MPOBEACHA 3 BeplIMHU B, Ta Menianu, 110 nposeaeHa
3 TOUKHU A;

x) kyT C;

3) IOy TPUKYTHHUKA.
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InauBigyanbHe 3aB1aHHA
JlaHo KOOpAMHATU BEPIINH TPUKYTHUKA AA ;4,43 1 TOUKY A4 3HAUTH:
a) pIBHSAHHS NpAMOi 4;A45;
0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJlaHu AA;A,A3, ONyIIEHUX 3 BEPIIMHU A ;
B) TAaHT€HC KyTa A>;
I') IJIOLLY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTaHb BiJl TOUKH A, 10 IpsIMOi A A ;
€) Mo0yyBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAMHAT.
1.A4; (1; 2); A5 (<3, 2); Az (-5,—3); A4 (2; —1).
2.4; (2, 1); Ay (-1, 2); Az (2, -3); A4 (1, —6).
3.4;(2; 2); Ay (<2, 2); A3 (-3, =3); As (2, —4).
4.4, (1; 1); Ay (-4, 2); Az (—4,— 3); A4 (2, 7).
5.4;(1; 6); A> (—3,—2); A3 (-5; 3); A4 (2, —1).
6.A4; (2, 6); A> (-3, —1); A3 (-5; 2); A4 (1, —6).
7.4; (3, 6); A> (<2, =2); A3 (—5; 1); A4 (2; —3).
8. A] (4, 6), Ag (—4,’ —2),' A3 (—5,’ 4), A4 (2, —4)
9.4, (6, 6); A5 (-3, =5); A3 (2; 3); A4 (2, 7).
10. A; (7; 6); A> (-5, -2); A3 (4, 3); A4 (2; —8).
/3aBnaHHsl 0OMPAETHCS 32 OCTAHHBOIO U(POIO HOMEPA CTYACHTA B CIIHCKY./

Temmu pedeparin
1. Pi3H1 BUaM piBHSAHD NPSMOI.
2. BigxuieHHs Ta BiICTaHb BiJl TOYKU JI0 TIPSMOI.

§2.2. IIpsama i NUIOIMHA B POCTOPI.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII

I[Ipuxmnan: Jlano koopauHatt A; (2; 3, —4); A2 (5, 7, 9); A; (2,— 2, 4); A4 (13,
1; 2) BepmuH nipamign A4;A»A3A,. 3Haiitu: a) noBxuHy pebpa A;A,; 0) piBHIHHS
pedep A;4; 1 A;A4; B) xocunyc kyta A4A;A,; T) oty rpaHi A;AAs; 1) pIBHSHHS
IomuHY A ;A,A3; €) 00’ €M mipaMiau.

Po3ze’azanusa:

a) Jlopxxuny pedpa A;4, odunciaumo 3a GopmyIioro:

A]AZ = \/(xz _x1)2 +(y2 _y1)2 +(Zz _21)2 » T00TO
AA, =(5-2) +(B3=7) +(=4-9) =9+16+169 =194 ~ 1400.

0) PiBusiHHS pebep A4, 1 A4, 3anuemMo, KOpUCTYIOYUCH (OPMYJIOLO:
YTH VTR ETE 30 ymosoio 4 (2 3 —4); A5 (55 7 9); A, (13; 1; 2), toni
X, =X Yy =W Z, 7%
x-2 y-3 z—(—4):> x-2 y-3 z+4
5-2 7-3 9-(-4) 3 4 13

st npsimoi A ;A »:
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x—2
71 apsiMoi A ;A4
Hast mp ER I

(-4)_x-2_y-3_z+4

1-3 (-4) " 11 -2 6
a6 +ae, +a.s,

z —
2 -

B) Kocunyc kyra A,4;45: cos A = - - == - = BpaxoByrouu,
\/ax +a, +a, \/6’x +6, +6.
10 PIBHSHHS MPSMOT MOKHA TIOJIaTH Y BUTJISAII:
X—x — z—z ; - -
I L, 1o s mpsmoi A;A, a (3; 4; 13), a nna A;A, 6 (11; =2, 6).
a a a

x v z
3-11+4-(-2)+13-6 _ 103
V344 137112 +(-2) +6° 1944161
Orxe, /4 = arccos0,5829 = 53°30’.
r) Ilnomy rpani A4;A,A; 0064YMCIUMO, KOPUCTYIOUHMCH BIACTUBICTIO JOOYTKY

Toni cos 4 = ~ 0,5829.

. . lf/— —+ —— —— WV, TV Z, T
BeKTOpiB A;4> 1 AjAs: S, =—|AA4,-AA4,|, ne AA -AA = i+
2 Vs=W 274
N A S I R RS P LR R s I 2
Xy =X Z; 724 Xy =X Vi— ) -5 8 0 8 0 5

=(32+65)i+(24-0)j +(—15-0)k = 97i + (= 24) + (- 15)k .
Toni: [4,4, 4,4 =97 +(~24)" +(~15)' =10210.

= %-«/10210 ~ 50xs.00.

1) PiBHstHHS momvHu A ;A543 y 3araibHOMY BUTJISIL:

Otxe, S, = %‘A]Az AA,

X—=x, Y-y, z-z x-=2 y-3 z+4
X,—x, yv,—y, z,—z|=0,100T0 |52 7-3 9+4/=0;
X=X, YV;—Y, Z,—Z 2-2 -2-3 4+4

32(x—2)-15(z+4)-24(y -3)+65(x —2)=0 = 97x—24y—15z-182 =0.
e) O6’em mipamigu:

lxz_xl Vo= 2,7 % 1 3 4 13 1

V=tol-x vy -z =100 -5 8=ig(—90+352+715+48)=
X, =X, Y.—V Z,—Zz 11 -2 6

= 170%Ky6.00.

3ABJIAHHSA 1JIs1 CAMOCTIHHOI POBOTH
2.14. Ha sxiii BifICTaH1 BIJ] MOYaTKy KOOPAWHAT 3HAXOASIThCA TOUkU A (=3, 0; 4), B (0,
8 —6), C(l;-1;4).
2.15. 3anano nBi BepumHu 4 (2; -3, —5), B (-1, 3; 2) napanenorpama ABC/] 1 Touky
nepeTuHy uoro nmiaronaned M (4, —I; 7). BuzHauutu KoOpAWMHATH ABOX IHIIHUX
BEPIIUH 1IbOT'0 Mapajiesiorpama.
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2.16. 3agano BepummHu TpukytHuka A (3; 2; —1), B (5; —4;, 7)1 C (-1; I, 2).
OO6uYHCIUTH TOBXKUHY HOro MelianH, 10 npoBejeHa i3 Bepuunu C.

2.17. OOuucnauT BIACTaHb Bin Touku P (—I; I; —2) 100 MIOUIMHH, 110 MPOXOAUTH
yepe3 Tpu 3anani Touku A (1, —1; 1), B (=2, 1, 3)1C (4, -5; -2).

2.18. CxnacTu piBHSHHS IUIONIMHU, IO TPOXOJUTH Yepe3 TOUYKY MEPETUHY TPbOX
mwiomH 2x—y—z—1=0, x+2z-4=0, x—y =0, 4epe3 MOYaToKk KOOPAWUHAT 1
yepe3 Touky P (7, 1, 2).

2.19. 3HaiiTh TOYKYy MEpeTHHY IUIOWMH 2x—)y+3z-9=0, 3x+y—-4z4+6=0,
x+2y+2z-3=0.

2.20. Jlano koopaAuHATH BEpIIUH mipaminu A;A,A; Ay

A (1 1 1), Ay (-1, =2, =2); A3 (0,— 3; 3); A4 (4, 3; —1). 3naiiTu:

a) NOBXUHY pedpa 4;A45;

0) piBHsAHHS pebep 44,1 4,435

B) KOCUHYC KyTa A3A;A>;

r) oy rpati A;A4,A43;

1) pIBHSIHHS TUIONTUHU A A543,

€) 00’eM mipaMiau.

InguBigyasbHe 3aBAaHHA
Jlano xoopuHaTH BepiuuH nipaminu 4;4,A; A4 3HalTH:
a) NOBXUHY pedpa 4;A45;
0) piBHsAHHS pebep 4,4, 1 4,435
B) KOCUHYC KyTa A3A;A>;
r) oy rpati A;A4,A43;
1) pIBHSIHHS TUIONTUHU A 1 A5A3;
€) 00’eM mipaMiau.
1.A4;(1; 2; 1); Ay (<3; 2; =2); A3 (-5,— 3, 3), A4 (0; 2; —1).
2.4;(3; 2, 1); Ay (3; -1, 2); A3 (-5, -2, —3); A4 (0, 1; —6).
3.4, (2, 1, 2); Ay (-3, -2, 2); Az (-3, =5, -3); A4 (0; 2; —4).
4.4, (1; 1; 3); Ay (4, -3; 2); A3 (—4,— 3, =5); A4 (0; 2; 7).
5.4;(1; 2, 6); A; (-3, -3, —2); A3 (-5; =5, 3); A4 (0; 2; —1).
6.A4; (2, 4,6); Ay (-3, -3, —1); A3 (-5, =5; 2); A4 (0; 1, —6).
7.A4; (4, 3, 6); Ay (-2, -3, =2); A3 (-5, —5; 1); A4 (0; 2; -3).
8. A1 (5,4, 6); Ay (4, -3, =2); A3 (-5, -5, 4); A4 (0; 2; —4).
9.4, (1; 6, 6); Ay (-3, -3, =5); A3 (-2, =5; 3); A4 (0; 2; 7).
10. 4, (1; 7, 6); A> (-5, =3, =2); A3 (—4; —5; 3); A4 (0; 2; =8).
/3aBnaHHsl 0OMPAETHCS 32 OCTAHHBOIO U(POIO HOMEPA CTYACHTA B CIIHCKY./

Temmu pedeparin

1. IlnomuHa B mpocTopi.
2. HepiBHOCTI 1 iX reOMETPUYHUN 3MICT.
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§2.3. Kpusi JiHiI Apyroro mopsjaky.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[l puknapgl : BusHauutu neHTp 1 paaiyc Koja, iK€ 3aJlaHO PIBHSHHAM:
x’+y?=2x+4y-20=0.
Po3ze’azanus:
Tax sk B 3a1aHOMYy PiBHSAHHI KoedimieHT npu x° Ta y° piBHI Mik co00r0 i BigcyTHiit
YJIeH 3 10OYTKOM KOOpAMHAT, TO 3aJjaHe PIBHOSHHA € PIBHSHHAM KoJja. 3BeAeMO Horo
10  BUIIIANY: (x—x,) +(y—»,) =R’, BumiMBIIM  TOBHMI  KBajpar:
(x—1) =1+ (y+2)" =4-20=0, 3Bincu (x—1)" +(y+2) = 25.
MoskHa 3pOOMTH BHCHOBOK, [0 3aJlaH€ PIBHSHHS BHU3HAYA€ KOJIO, LEHT SKOTO0 MAae
koopauHatu C (1; —2) 1 pagiycoM 5 00.
[Ipuknan?2: 3HaliTu JOBKUHY OCEi, KOOPAUHATH (POKYCIB 1 EKCLICHTPUCUTET
eminca 4x° +9y° =144.
Po3ze’azanus:

2
) ) X
IIpuBeneMo e PIBHAHHS 10 KAHOHIYHOTO BUAY: — + y—2 =1.
a6
xt oy
Po3ninuBimm oOWABI YacTUHU 3aJaHOTO PIBHSHHA Ha 144, omepkKumo: % + E =1

3Binku omepxkyemo, mo a=6, 6=4. Tomi c=+a’—-6" =~/36-16= V20 =24/5.
Koopnunatu ¢okyci Oynyts F; ( 245, 0)1F, (—2\/5 ;0).
o 25

Excuentpucurer enirnca & = —

a 6 3

[Ipuxkunapg3: Ckracty piBHIHHSA Mapaboiu, CUMETPUYHOT BiJHOCHO ocl Ox,

110 MPOXOAUTH yepe3 Touky M (I, —4) 1 mo4aTok KOOpAHHAT.
Posé’sazanna:

KanoHiuHe piBHSHHA mapaboiau, CHUMETpUYHAa BIIHOCHO oci Ox, BeplIMHA SKOT
3HaXOIUTLCS B MOYATKY KOOpauHAT € y° = 2px. Tak sk mapaboyia MPOXOIUTH YeEPeE3
Touky M (I; —4), TO KoopaAuHATH TOYKM M TOBHHHI 3a/I0BOJIBHATH PIBHSIHHS
y* =2px, 10610 (—4)' =2p-1= p =8. 3Bincu y* =16x.

,a

. . } 5
I1 puxKiIan 4 : Cxnactu PI1BHAHHA I‘lHCp6OHI/I, B K01 CKCHCHTPUCHUTET & = Z

ysIBHA BICh 6 = 3. 3HAWTH aCUMIITOTH Ta JUPEKTPUCH TIIIEPOOIIH.
Po3zé’sizanns:

: c : . .
OCKIIBKH €KCLIEHTPUCHUTET £ = — = 4 T0 ¢ =ag =7 a, iToMy 3 piBHOCTi c’=a’+é’
a

2
OTPHUMAEMO (%aj =a’+3 = a=4.

23



2 2

. . X
OTxe, IyKaHe PIBHSHHA T1IepOOIU € TAKUM: 6 % =1
e . 4 16
AcuMIToTamu 1i€i rinepOou € mpsmi y = Zx , 4 TUPEKTPUCAMH — X = ig = i?.
4

3ABJIAHHSA 1JIs1 CAMOCTIMHOI POBOTH
2.21. Cknactu piBHAHHS KoJja 3 neHTpoM B Toulli C (2, —3) 1 paziiycom 6 00.
2.22. CknacT piBHSHHS KOJIa, IO MPOXOJUTH uepe3 Touky M (2; 6) 1 Horo meHTp
crniBnajaae 3 Toukoto C (=1, 2).
2.23. CknacTu piBHSHHS KoJia, [0 IPOXOAUTh Yepe3 Touku 4 (—1, 1) 1 B (1, —3), sKkio
LEHTP JICKUTH Ha TIpsiMit 2x—y+1=0.
2.24. Cxnactu piBHSIHHA KoJja, IO IPOXOJIUTh Yepe3 Tpu Touku 4 (—1; 5), B (-2; 2) 1
C(5;35).
2.25. CkrnacTtu piBHSHHA KoOJja, KO TOYku A (3, 2) 1 B (=1;6) € KiHIIIMH OJTHOTO 3
JiaMeTpiB.
2.26. CknacTtu piBHSHHS eJlinca, GOKyCH SKOTro pO3MillIeHI Ha 0Ci a0CIIC CUMETPUYHO
MOYaTKy KOOpAHUHAT. 3HAIOYH, I110:
1) fioro Benuka Bich JopiBHIOE 10 OMHMITG, a BiicTaHb MIXK (pokycamu 2¢ =8§;
2) iioro masna BICh IOpiBHIOE 24 OAWHUIIb, a BIICTaHb MK Qokycamu 2¢ =10;

3) BiacTanb MiXK (hoKycaMu 2¢ = 6 1 EeKCUEHTPUCHUTET & = g;

. : : 3
4) HOT0 BCJIMKA BICh JOPIBHIOE 20 OAWHHIDb, 4 CKCHUCHTPUCHUTET & = g,

5) #ioro Masa Bick JopiBHIOE 10 OTUHUII, @ EKCIIEHTPUCUTET & = 2
13
2.27. Cxnactu piBHAHHS TinepOosu, (OKYyCH SIKOTO po3MilleHi Ha oci abcumc
CUMETPUYHO TIOYATKy KOOPJIWHAT. 3HAIOUH, II10:
1) Bincranb Mixk pokycamu 2¢ =10 1 Bich 26 =8§;

2) BincTtanb MixK pokycamu 2¢ = 61 EKCLIEHTPUCUTET & = E;
. : 5
3) Bich 2a =16 1 €KCIIECHTPUCUTET & = Z;

4) pIBHAHHS aCUMITOT ) = igx 1 BiACTaHb Mk Gokycamu 2¢ =20 ;

5) Touku A (6, —1) 1B (=8; 22 ) 3HaXOAThCS Ha TinepOoi.

2.28. Cknactu piBHAHHS Mapaboiu, BEpIIMHA SKOi 3HAXOJUTHCS B MOYATKY
KOOpAWHAT. 3HAKOYH, 1I0:

1) mapaGosa po3milieHa cuMeTpruuHO oci Ox 1 MPOXOaUTh uepe3 Touky M (9; 6);

2) mapabosa po3milieHa CUMETPUIHO oci Ox 1 MPOXOIUTh uepe3 Touky P (—1; 3);

3) napabo:a po3milieHa cuMeTpuyHo oci Oy 1 IpOXoauTh yepe3 Touky A (1, 1);

24



3) mapabosa po3milieHa CUMeTpruyuHO oci Oy 1 MPOXOauTh uepe3 Touky K (4; —8).

2.29. Bu3HauuTH, sKa KpHBa 3aJa€TbCsl PIBHAHHAM Ta BHU3HAYUTH 1ii OCHOBHI
napameTpu: x° + y° +4x—6y-3=0.

2.30. BusHauuTH, siKa KpHBa 3aJa€TbCsl PIBHAHHAM Ta BH3HAYUTH il OCHOBHI
napameTpu: x> +4y* +10x+8y +28=0.

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
1. Cxnactu piBHSIHHS edlinca, (POKYCH SKOTO PO3MIIIEHI Ha OC1 a0CIUC CUMETPUYHO
MOYaTKy KOOPAWHAT, 3HAIOUH, 10 BiICTaHb MK (OKycaMH 2¢ = 21 1 eKCIIEHTPUCUTET
. n
20
2. Cxnactu piBHAHHS rinepOonn, (OKycH SKOTO pO3MIIIeHI Ha oci abciuc
CUMETPUYHO TOYaTKy KOOPJMHAT, 3HAIOUM, IO BiACTaHb MK (okycamu 2c¢ =2ni

3n
EKCIICHTPUCUTET £ = 7

&

3. CkyacTu piBHSHHA NapalOoiiv, CUMETPUYHOT BITHOCHO oci Ox, 1110 MPOXOJUTh Yepes
TOuKy M (n; —2n) 1 mO4aTOK KOOPJIUHAT.
VY BKazaHUX 3aBJAaHHSX 7 — OCTaHHS LIM(Ppa HOMEpa CTYJEHTA 3a CIIUCKOM.

Temmu pedeparin
1. TloBepxHi npyroro nopsnaky: cdepa, eincoin, rinepoonoinu, mapadboaoiny.
2. IloepxHi Apyroro NOPAIKY: IUIIHAPUYHI Ta KOHIYHI TMOBEpPXHI, IOBEPXHI
oOepTaHHs.
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PO3/ILJI 3. OCHOBU TEOPIi TPAHUIIb
§3.1. ®ynkuisa. OCHOBHI ejieMeHTapHI QyHKILiI.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII

I[Ipuknanl :3uaiity 3Hadenss QyHKUii y = x> —2x+ 1B Touni x = 2.

Po3ze’azanus:

Tak, sk x =2, TO MACTaBUMO y (PYHKIIIIO 1I€ 3HAUECHHS:
y(2)=2-2-2+1=4-4+1=1.

I[MIpukmaan?2: 3Haiitu 061acTh BU3HAYeHHS QyHKIIT y =/6x—x* =5,

Po3ze’azanus:

Tax sik apryMeHT 3HaXOUTHCS M1l 3HAKOM KOpPEeHs, TO QyHKIIA Oyae MaTH IiHCHI
3HAUEHHS TUIBKA TpU TaKUX 3HAYEHHSAX X, MpPU SKUX MIIKOPEHEBUM BHpa3
HEBin eMHHH, TOOTO: —x° +6x—5>0, a60 x* —6x+5<0.

Onepxxyemo (x — 1)(x — 5) < 0. Metoaom iHTEpBaIiB 3HAXOIUMO, 110 X € [1;5].

IIpwuxixan3: Kopucryrouncs rpadikom ¢yHkuii y = x°, mobymysaru rpadik
GyHkUii y=x*+2x+2.

Po3ze’azanus:

3anany QYyHKIIIO MPEACTaBUMO Y BUIJISAL Y = (x+l)2 +1. Buxonsuu 3 rpadika
Gyukuii  y=x> (puc. a), cnouarky mnoOyayemo rpadik QyHKIil y= (x + l)2
nepeneceHdsM rpadika y = x* BimHocHo oci Ox BuniBo Ha 1 oguuumio (puc. 6). A

MoTIM y = (x + 1)2 nepeHeceMo Bropy Ha 1 oguHuito (puc. B).

a) 6) B)
3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
3HailTi 3HaYeHHs (QYHKIIT Y BKa3aHUX TOYKAX:

31. y=

. y Toukax —1; 0,5; 2;
X —x

3.2. y=+/5-2x yrtoukax 0; 1; 2,5;

33. y= arcsin% y Toukax —2; 4; 2;
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X T T
34. y=sin— yTOUKax —; —; 7.
Y 2 Y 32

3.5. y=l+lgx y Toukax 0,1; 1; 10.
X

3HailTh 00acTh BU3HAYEHHS (PYHKIIIT
1
3.6. y=— ; 3.7. y=~5-2x;
X —x
2x 1

e S 39. y=———;
x’=3x+2 Nx*—4x
1
3.10. y=+/x’ —4x+3; 3-11y=m;
X —23X

38. y=

1
3.12. y = arcsin™; 313, y=—++2+x;
4 lg x
3-2
3.14. y =~/3—x +arcsin a 3.15. y=+/x—1+/1-x +/x* +1;
1
3.16. y = P +lg(x3 —x); 3.17. y =+/sinx +16—x" .

Kopucryrouucs rpadikom GyHkiii y = x°, modymaysatu rpadiku GyHKIIiA:

3.18. y=2x"+2x+2; 3.19. y=2x"-2x+4;
3.20. y=—x>+2x+8; 3.21. y=—x>+4x+10;
3.22. y=x>+x+1; 3.23. y=x>—-6x+8.

Kopuctyrouncs rpadikom QyHKIIi y = sinx , noOyayBatu rpadiku QyHKIIIH:

X X
3.24. y =sin—; 3.25. y =2sin—;
4 2 4 2
X 1 .
3.26. y =1+2sin—; 3.27. y = —sinx;
2 2

1 . l .

3.28. y= —Esznx; 3.29. y=2- Esznx.

[ToOynyBaTu rpadiku ¢yHKIIIN:
l-x, xe (—oo;O]

3.30. y = { ;

1, xe(O;oo)
331 v x°, xe(—oo;2]_
R 4, xe(2;oo)’
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332, v x+1, xe(—oo;O]
R x*=1, xe(0;0) "

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HalTH 00J1aCTh BUBHAYCHHS (PYHKIII:

5
a) y=—; ; 6)y=\/;+x/n2—x2;
x*—(n—1)-x—n
X 1 1

B)y = + ; r) y=——-+Iglx* —x).

d Jn—-x n+x )Y n—x g( )

[ToOynyBaTu rpadiku ¢yHKIIIN:

a) y=x"+nx+n+l; 6) y =2cos(x—1).

A€ 1 — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparis
1. [TonsiTTs Ta BaactTuBocTi PyHkuii. EnemenTapHi Ta HeeaeMeHTapH1 QyHKIII.

2. OcHoBHI enemeHTapHl (QyYHKIII, 110 BHKOPHUCTOBYIOTbCS B AarpOHOMIYHUX
TOCTIIKEHHSX.

§3.2. I'pannus pyHkuii. 3acToCyBaHHA NPaBUJI PO3KPHUTTSH
HEBU3HAYECHOCTEH, YTBOPEHHUX alre0paiyHMMHU BHpPa3aMH.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT
[ITpuxmaang: O0UKCIUTH HACTYIHI TPAHHUIII:

a) lim X FX+6. 6) lim 32X +5x=8.
oo Tx*+9x+4" =1 3x? =5x+2°
B) lim\/4_x_\/4+x : T) lim(\/16x2+10x+5—4x).
x—0 X X—>0
Po3se’azanns:
. 3x+5x+6 |3-0°+5-0+6 00
a) lim—; = - = = .
= Ix  +9x+4 | 7-0"+9-00+4 o0
JInst pO3KpUTTS HEBU3HAUYEHOCTI [f} HEOOXITHO YHCEJIbHUK 1 3HAMEHHUK
o0

MOJUINTH Ha x", Ie n— HaWOUIbIIEe 3HaueHHs cTencHsa. HaliOuiblile 3HaUeHHS CTEIICHS
n=2, TOMy JiIMMO YHMCEIbHUK i 3HAMEHHMK Ha X :

3x* 5x 6 5 6 5 6
— St 34—+— | 3+—+—
lim X X X x x| oo oo’ | 340403
’H(‘O7)(; 9)2(3 iz )H007+2 iz 7+2+i 7+0+0 7
X x X X X 0 o
3ayeaxcenH: g=OO; “_0.
0 o0
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0) lim .
) 0

3% +5x—-8 312 +45-1-8 _[o}
=1 3x* —5x4+2 3-1°=5-1+2

JUist pO3KPUTTS HEBU3HAYEHOCTI [6} BiJl palliOHaJIbHUX JpOo0iB HEOOXITHO

PO3KJIACTH YUCENbHUK 1 3HAMEHHUK Ha MHOKHUKH 1 OJJHAKOB1 CKOPOTHUTH.
Po3kiianaeMo kBajpaTW4Hi BHUpa3d Ha MHOXHHMKK 3a Teopemoio Bieta 1
OTPUMAEMO:

o G-DBx+8) . 3x+8 31+8_E:11,(CK0P0TI/IJII/IH&x—l).
o T hGr—2) 27302 1

V4—x—4+x _4-0-+4+0 :[0}

B) lim )
) 0

x—0 X 0
.10 . : ) )
I[JISI pO3KpI/ITT5{ HCBHU3HAYCHOCT1 6 B1/1 lppaHIOHaJIBHI/IX I[pO61B HCO6X1IIHO

NM030aBUTUCH BIJ] IPPAIIOHATILHOCTI TOMHOXHUBIIM YHUCEIBHUK 1 3HAMEHHUK Ha
cupsbkeHuit Bupa3. CHpsokeHMMHU Ha3MBalOTh TakKl ippalioHalbHI BUpasu, SIKI MpH
MHO>KEHH1 OJIMH Ha 1HIINI YTBOPIOIOTH pallioHaIbH1 BUPA3U:

Véd—x—d+x . NAd-x—d+x Jd-x+d+x

lim = lim : =

=0 X =0 X VAd—x+4+x

lim— XY iy —2x ~lim—— 2 -

0 x.(VA—x +4+x) ""Ox-(\/4—x+\/4+x) 0 J4—x +4+x
-2 2 1

NZESN
r) lxigg(\/16x2 +10x+5—4x)=[\/;—oo]:[oo—oo].

Jlisi pO3KpUTTS HEBU3HAYEHOCTI [oo—oo] HEOOXITHO BHUpPA3 NPEICTABUTH Y

. a . .
BUI'IAA1 I 00y —; B yTBOPECHOM pil| 001 IMOMHOKMTH YUCEIbHUK 1 3HAMEHHHMK Ha
1 2

o . .| ©
CIIPSIKCHUH BHUPA3. B ImoAaJIbInoOMy M030aBUTHCS YTBOPCHO1 HCBU3HAYCHOCT1 |:—:| .
o0

2 N 2
lim(\/16x2+10x+5—4x):lim\/16x +10x+5—4x V162" +10x+5 +4x

. 5> 1 J16x? +10x+5 + 4x
Clim 16x> +10x +5—16x" . 10x+5 [@}
0 [16x> +10x+5+4x 216X +10x+5+4x |

HOIIIJII/IMO KO>KEH eJIEMEHT YMCEeJIbHUKA 1 3HAMEHHHKA Ha X ) HiII KOPCHEM Ha x2 .
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Iim

10x+5

10+§

X

5

10 + —

X

= lim

e 16x> +10x +5 + 4x

= lim

10+§

= lim
e J16x +10x +5

X

10+i

+4 \/

16x>+10x+5

10+0

X

2

10

) 1/16+—+—

3ABJAHHSI 1151 CAMOCTIIHOI POBOTH

OO6YMCIUTH HACTYMHI TPAaHUILL:

3.33.

3.35.

3.37.

3.39.

3.41.

3.43.

3.45.

3.47. lim

3.49.

3.51.

3.53.

3.55.

x'+8x+22
2x° =2
x*+6x+3
oo 5xt 4 2x+1"
lim 6x° —4x+3

2x* =Tx+9

b

b

I

lim

X—0 2 X

9x’ — 8

lim

X =5x+6
11m2—
x—2 X _4

b

o 3x +2x° —6x

3.34.

3.36.

3.38.

3.40.

3.42.

3.44.

3.46.

3.48.

3.50.

lxiilzl(«/x +2 —1);

x—8
lim :
s X2+ Xx—6

X’ +6x+3
hm—

=2 ¥ 4 x+9

3x —x+8
hm—
=2 1 5x—6

lim 221,
xaoo\/__lj
X +3x+2

2x =2

X +3x+ 4
lim

lim

X—>0

b

6x  —4x+3
lim

oxT=Tx
Im ————;
prare \/; oy

9x’ — 8

3.52.lim

3.54.

3.56.

30

=2 3% 4 2x — 6

2

lim
x—2 x_2
X —4x+3
hmz—;
x4+ x=2

=2 2x” +3x— 2

B e
X—>0 4x10 +4x2

+4

10

\/1615 L, V16+0+0+4 Vie+d 8
o0 o0

>
.



X -1 X -16

3.57. Iim ; 3.58. lim ;
x—1 x4 -1 x—>4 \/; -2
359, lim—— -, 3.60. lim =~ 4 ¥3.
x—9 3 _ \/; x—l X _1
P+3x+2 1-
3.61. lim——— "~ 3.62. lim——;
=29 4 3x -2 = [y —1
. x'—8 ) x—5
3.63. lim -, 3.64. lim >
=2 3 L x—6 ™ 2-Ax—1
3.65. lim—~- 3.66. lim——"2

x—>01_ /x2+1’ Y ,x+6_2’
im\/?)—x—\/x+3_ . Nx+2-3

3.67. 1 3.68. lIlm——;

x—0 X x=7 7T—x
3.69. lim a : 3.70. lim Y +10=4.

x—0 \/l_x_\/l_’_x x—0 X
3.71. lim(W/x +1 — x); 3.72. im(Vx+1—-+/x* =2);
3.73. lim(v/x* +x —v/x* = x); 3.74. lim(~/x* +1—+/4x* =2);
3.75. im(+/x* +3 —v/4x* —x). 3.76. lim(x—~/4x* —x).

InauBigyasbHe 3aBAaHHsA
OO6YMCIUTH HACTYMHI TPaHUILL:

2
) nx  —4x+5 2 _ 2
a) lim — : 6) lim Y1
'S +(n—1)-x—2 x—n n- —xn
B) lim

al : r) lim (nx —vx* — 4x);
x—0 \/n_x_\/n_'_x X——0

A€ 1 — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparin
1. HeckinueHHO MaJIl Ta HECKIHYEHHO BEJIMKI MOCIITOBHOCTI.
2. OCHOBHI TeOpEMU PO TPAHUII TOCIITOBHOCTI.

§3.3. /IBi BU3HA4HI Ta TPH HEOOXiAHI rpaHULI.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT
[Tpuxnaxg: O0UKCIUTH HACTYIHI TPAHUIII:

) lim s1n7x; 6) lim x-3 : B) lim 1n(1+7x);
x>0 3x X—>0 x+2 x>0 3x
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(1+12x)" -1

. 1T =5" )
r) lim ; n) lim
x—0 X x>0 S5x
Po3zs’szanns:
. sin7x . sin x
a) lim . CkopucTaeMocs MEPIIO BM3HAYHOIO IpaHuIlero: lim =1.
x—0 3x x—>0 X

Beenemo 3aminy 7x =y =y — 0 npu x — 0.

Maewo: Tim S = fim S0 _ iy L S0V T 7
-0 3x 50 3.1 >3y 3 3
7
x_3 2x-1
0) lim( 2) . besnocepenus migcTaHOBKa X =00 Ja€ HEBU3HAYCHICTH [lw],
=\ X+

: 1
TOMY CKOPUCTAEMOCS APYIrOl0 BU3HAUHOO rpanunero: lim(1+—)"" =e’, e~2,72.
n—>w n
: x=3 : :
Beenemo 3aminy 1+ — = . 3BE€IEMO 10 CIIITPHOTO 3HAMEHHHKA 1 BUPA3UMO
n o x+2
x uepe3 n: x =—5n—2. [lpu 4oMy, SIKIIO X —> 00, TO 1 —> —00

2x-1 2(=5n-2)-1 -10n-4-1
lim(x_?’j =1im(1+lj =lim(1+—j —et= L
e n e

X—>0 x+2 n—>—w n

 In(1+7x) . .
B) hm—. BeSHOCCpeI[HSI H1ACTaHOBKAa X :O Ja€ HCBU3HAUYCHICTH 6 )

x—0 3x

. . In(1+x)
TOMY CKOPUCTAEMOCS MEPIIOI0 HEOOXIHOIO Irpanulero: lim ————==1.
x—0
X

Beenemo  3aminy 7x:y:>x=;y. SAxkmo x—>0, 1o y—0, ToOmI:

pn ) 7 Iney) 7 In(ey) 7T
Sy M3y 3y 33

7

. 1T =5" : .
r) lim . besnocepenns niacrtaHoBka x =0 gae HEBU3HAYEHICTh 6 , TOMY
x—0
X

a —1

CKOPHCTAEMOCS IPYTror0 HEOOX1AHOIO TPAHUIIEIO: linol =Ina.
X—> x

BuHOCUMO B YMCENBHUKY 3a AYKKU MHOXKHUK 5°:

x x x(r71\* _ 7\* _
limu :limM: lin(}SX-ling(S)—lzl-lngzln7—ln5.
x—> x—> X

x—0

x—0 X X
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. lim (1+12x)" -1

x—0 Sx

. besnocepenns migcranoBka x =0 ga€ HEBU3HAYEHICTh [6}

o (1+x) =1
TOMY CKOPHCTAEMOCS TPETHOIO HEOOXIAHOIO TPAHHIIEIO: IIIIOIQ =a
X—> x

Beenemo 3aminy: 12x=y = x = % Sxuo x -0, 10 ¥y =0, TOAIL:

i Y 12 Ay =1 12, (+y)' -1 12, 48
e 5-l y-0 5 y 5 -0 y 5 5°
12

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
OO6YMCIUTH HACTYMHI ITPaHUILL:

3.77. lim 2% 3.78. lim —7</8* .
0 gin 7x *0 arcsin 9x
3.79. lim 47€18% 3.80. lim S0 = 7).
=0 aresin Sx =7 x—180°
3.81. lim “284X —cos2x, 3.82. lim S8,
X X x—0 Sx
3.83. lim 1+ij : 3.84. lim| X > j :
X—®© SX Y=o X+2
5 3x2 2x
385 liml =t . 3.86. lim| 14— j ;
X—®© x2 + 2 ’ X0 6x + 5
5 S
3.87. im(3x +3)"; 3.88. lim(2x—10)
. 2 _ _ 6x-2
3.89. lim 2 =0, 3.90. lim[ X3
> 3x-9 A sxe3)
3.91. Tim N+ 3%), 3.92. Tim "1 +30),
=0 10x =0 6x
. In(Q+sin’x o
3.93. 11@#; 3.94. lim(l— 4 j ;
= 1g°x ¥ 3x-1
3.95. lim 28090 3.96. lim>. 2.
x—0 Sx x>0 2x
3.97. lim+ . 3.98. lim &% .
x—0 X -l 6 —6x
X _ X 3 I
3.99. lim> — 2 . 3.100. lim 2% 1.
x—0 X x—0 4x
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(1+15%)" -1 51

3101, lim =0 3.102. lim > -
X x X—> x_
7 _ _ 5 _
3.103. lim 39 ~1. 3.104. imE D~
x—0 9x x—2 4 _ 2x

InauBigyajabHe 3aB1aHHA
OO6YMCIUTH HACTYMHI TPaAHUILL:

we In(1+
a) lim 278X 6) lim[ 1+ | B) lim 20+,
0 aresin 2x x50 nx 0 (n + l)x
X X 6 _
r)limn (n+3) ; 0 lim(l—l—nx) 1;
x—0 x x—0 Sx

A€ n — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparin
1. Yucno e.
2. IlopiBHSAHHS HECKIHYEHHO MAJIUX BEJIHYMH.

§3.4. HenepepBHicTh Ta po3puBu QyHKIIH.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipuknanpl: locniauTu Ha HeEepepBHICTh QYHKIIIIO 1 TOOYAyBaTH ii rpadik:

x+3, x<l1
y=1< x-1, xe[l;Z].
4x-T7, x>2

Po3ze’azanus:
3aiiieMo TpaHMIll cIpaBa Ta 3J1iBa B TOukax x =1 1a x =2.

AY

-

A
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Hnsa  toukm x=1: lir]r}O f(x)= lir]r_lo(x +3)=4, lirlno f(x)= lir]no(x— 1)=0.
JIiBOCTOpOHHS Ta PAaBOCTOPOHHSI TPAHUII MalOTh pi3Hi 3HaUeHHS (4 #1). Omxe, QyHKLIsA
Mae po3puB y TouIl x =1.

Jist Toukn x =2 xlggf(x) :xlgg(4x—7) =1; xlggf(x) = lim(x—1) =1.

JliBocTOpOHHS Ta MPaBOCTOPOHHSI T'PAaHUIIl MarOTh OfHAKOBI 3HaueHHs (1=1). Orxe,
(byHKILIS HeTlepepBHA B TOYIl X = 2.

[Ipuknan?2: JlocniauTy Ha HETIEPEPBHICTh QYHKIIIIO 1 TOOYAyBaTH ii rpadik:

1
y=——,1pHu X € R.
3+x

Po3zé’sizanns:
Tak sk x # 3, TO 3HaIEMO rpaHUIIl CIIpaBa Ta 3JiBa B TOUIIl pO3PUBY X = 3:

lim f(x)= lim (Lj:l:oo; lim £(x)= lim (Lj:_io:_oo.

x—>-3+0 x—>-3+0 0 x—>-30 x—>-3+0

3+x
Otxe, maeMo po3pus II pony.

3+x

¥x

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
JlocnianT Ha HenepepBHICTh PYHKIT Ta mOOyayBaTH iX rpadiku:

0,x<0 0,x<0
3.105. f(x)=1 x*, xe(01); 3.106. f(x)= %x, x e(031);
Lx>1 Lx>1
0,x<-1 0,x < %
3.107. f(x)= %(x+1)2,xe(— 1;1); 3.108. f(x)=1{2x-6, xe(%;lj;
Lx>1 LLx>1
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0,x<2 0,x <1
3.109. f(x)=1x>—4x+4,xe(23); 3.110. f(x)= 12(x-1),xe(1;2);
Lx>3 LLx>2
Qxé% —Lxéé
3.111. f(x)=1{(2x-1),xe G;lj : 3.112. f(x)=1{ 4x—4, xe G;lj;
Lx>1 ILLx>1
3x* —x
3113, y=x+ ,npuxe[0;2]; 3.114. y = ,npux € R;
X— X
1 1
3.115. y=—2,npuxe[—2;2]; 3.116. y=x— ,npuxe[—2;2];
I—x x+1
1
3.117. y=x’" - ,npu x € R; 3.118. y=x+ 1 ,npu x € R;
-1 x+2
1 1
3.119. y=x+ ,npu x €[-8:6]; 3.120. y =——,npux €[0;10];
x+4 9—x
2 2
3.121. yzw,npuxe[—l;?)]; 3.122. yzw,npuxeR;
x—1 x+1
1 x'—=3x"+3x-1
3.123. y= ,Mpux e R; 3.124. y = , R.
Y 3 —ax 4 x—1 P
InauBinyanbHe 3aBIaHHS
OO6YMCIUTH HACTYMHI TPaAHUILL
0,x<-1
1
a) f(x)=4n-(x+1),xe(=10); 0) y= ~,npuxeR.
n,x>0 mex

7€ n — OCTaHHA Lu(dpa HOMEpa CTYIEHTA 3a CIIMCKOM.
Temmu pedeparin

1. BnactuBocTi (hyHKII1#, HEEpPEePBHUX B TOULI.
2. OnHoctopoHHs rpanuld. Ckayok GyHKII.
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PO3/ILT 4. JU®EPEHIIMHE YUCJEHHS ®YHKIITI OJHIE] 3SMIHHOI
§4.1. OcHoBHI npaBuJa Ta popmy.Jn AudepeHil0OBAHHS.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

[Ipukaap: 3HaliTH NOXIHI BKa3aHUX (QYHKIIIN:
B) y=cosx-log, x

a) y=4x3—%x2+7;

X
M _arcsinx 1) y=+Jtglx’ —4x).

Inx :

Posé’sazanna:
JUisi 3HAaXOJDKEHHS TMOXIAHUX (YHKIIA KOPUCTYEMOCS TaOJMLE0 MOXIIHUX

(Tabmn. 1 nomatky).
a) y=4x’ —%xz +7.
y'=4-3-x3“—%-2-x2“+O=12x2—x;

m

CKOpHCTAaEMOCS BIIACTHBOCTAMHU CTeNeHs Aa"=a", —=a ", OTPHMAEMO:
a

>4
_X+X
5

3 4
Toni noxigHa QyHKIii y':i-le +—(=13)- x> :§x7 —Qx“4 _ 3 52]4 .
7 5 7 5 xt 5x

B) y=cosx-log, x

. . / .
Ckopucraemocss  GopMysior0  TOXimHoi  mo0yTKy:  (uv) =u'v+wV', Tomi

' =(cosx) -log, x+cosx-(log, x) =—sinx-log, x+cosx-

xIn9
_arcsinx
r) y .
Inx
!
o (u) uv-w .
Cxopucraemocs pOopMyJI0K0 HOXiAHOI YaCTKH: | — | =————, TOMi
% %
: 1
oy _ , ‘Inx—arcsinx-—
_ (arcsinx) -Inx—arcsinx-(Inx) _ /1—y x
= _ _ '
In*x In®x

1) y=1/tgix3 —4x).
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BpaxoByroun, mo yHKIiS CKIajgeHa, TO 11 MOXiJHAa JOPIBHIOBaTHUME:

1 1
= : (3x* —4).
2 tg(x’ —4x cosz(x3—4x) ( )

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
3HaillTH MOX1IH1 BKa3aHUX (PYHKIIN:

4.1. y=4x5—%x2+2; 4.2. yzixg—x2+\/;;
43. y=4x"—-x" +x; 44. y=4x"—x" +3x;
1 1
4.5 y=x"——x’; 4.6. y=2x'——x>—4;
y s y 4
1
4.7. y=4x" -Tx+2; 4.8. y=2x"—-x"+—;
X
4.9 y:2x7—lx6—2' 4.10 y=x3—lx7'
6 ’ 7
2
411 y=4x +=; 412, y=ix + 2,
X X
4
4.13.y=6\/?+%; 414, y=Ax"+
X X
2 1
4.15. y=4x" +=; 4.16. y=Nx' +—;
X 3x
2
4.17. y:%/?+_4; 4.18. y=5\/F+£7;
X X
419, y=\x + 420, y=3x" + >
X X
3HalTH OX1AH1 (PYHKIH, KOPUCTYIOUHCH (POPMYIIOIO TOOYTKY:
y PUCTY PMY YIKY
4.21. y=e" -sinx; 4.22. y=e¢' Yx;
4.23. y=cosx-Inx; 4.24. y =cosx-log, x;
4.25. y=x-log, x; 4.26. y = arccosx-log, x;
4.27. y=sinx-3"; 4.28. y:ctgx-\/;;
4.29. y = tgx-x; 4.30. y=¢"-Inx.

3HailTh MOX1AH1 PYHKUINA, KOPUCTYIOUHCH (POPMYIIOI0 YACTKHU:
6 —_—
4.31. y = ﬁ; 4.32. y= X =25 ;
1gx \/;

t
433 y= : 4.34. y="2,

oy
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435, y=—_. 4.36. y=——;
Inx sin x
4.37. y=-S—; 438, y=—2"
COS X arccos x
4 2
439, y= % 4.40. =X 9%
COS X Jx
3HaWTH MOX1IHI CKJIaICHUX (DYHKITIN:
4.41. y =57 4.42. y=+n2";
4.43. y=+/cosx; 4.44. y =+/sinx;
4.45. y=+/e™; 4.46. y=+/x" —x;
4.47. y=+/4x*-3; 4.48. y=In+/x;
4.49. y=In+e"; 4.50. y=2""
4.51. y = arctg’x; 4.52. y=1In’x;
4.53. y =cos*(2x +5); 4.54. y =Inarctgx’;
4.55. y =sin’cosx; 4.56. y =+/sin/x ;
3
4.57. y= oo 4.58. y =Inarctg/x* +4;
n°2x
4.59. y =-+/Inarccos2” ; 4.60. y =sin+/In8" ;
4.61. y =3/log,(6x+5); 4.62. y =7,

3HailTH MOX1H1 BKa3aHUX (PYHKIIN:

2
4.63. y= xi4; 4.64. y=,/1n:—xx;

4x* —9x’ 9x> —16
4.65. y= — "~ . 4.66. v = :
7 AJxT=6x-9 7 Jxt+xt—2x+4
3x—2)(3x+2) 25x* ~16
4.67. y = ( ; 4.68. y = ;
e I /x=8 SN
16x> —20x—15 4x° —=25
= e By s

InauBigyanbHe 3aB1aHHA
3HailTH MOX1H1 BKa3aHUX (PYHKIIN:

a) y=2x" —lxz" —4n; 0) y=4x"" +£n—nx;
n x
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X = (n — 2)x

B) y=ctg(nx—4)- x> +nx—n; r) y= —— :
sin” x

A€ 1 — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparis
1. O3HayeHHs MOXIAHOI. 3aJEKHICTh MK HEMEPEepPBHICTIO Ta AU(epeHIIHOBaHICTIO

GyHKITIH.
2. OsHaveHHs MOX1AHOI. 3aCTOCYBaHHA IMOXIIHOI J0 PO3B’SI3YBaHHSA MPUKIATHUX

3aj1ad4.

§4.2. Oco0uBi BUnagku AudepeHUilOBAaHHSA.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipukunap: 3HaliTH NOXIAHY Bl BKa3aHUX (PYHKIIIN:
5 {x = cos(r* + 1)_
y= sin(z‘2 + 1)’
r) y =log,, (I+x).

Po3zé’sizanns:

a) sin(x+ y)+In(x—y)=4;
B) y= ()c3 +3x° + 4)Sin4x :

a) sin(x+ y)+In(x—y)=4.
Hana ¢yHKIIA 3a7aHa HESBHO, TOMY 3HaXOJUMO TOXIJHY BiJ JiBOI Ta MpaBoi

YaCTHHM, MaM’SITAI0UH, L0 )y € AESKOI0 (DYHKIIEIO BI X :
(sin(x+y)+In(x—y))=4'=

(sin(x + y))' + (In(x —y))' —0=> cos(x+y)-(1+y')+ﬂ= 0=
xX—=y

cos(x+y)+ b

1 1
=cos(x+y)+——+y'(cos(x +y)——)=0=>y'=— 1
) Y cos(x+y)———

X = cos(z‘2 + 1) , ,
0 (s, — (yHKLIA 33]aHa TapaMeTPUYHO, TOOTO y BUTIISAL
y= sm(t + 1)

!

Vi

ToMy ii OXiZTHAa 00UHCIIOETECS 32 POPMYIIOR0: ), = =,
xt
, ¥y —sinlf’ +1) 2t
S S e )
X cos(t +1)-2t

t

B) y= ()c3 +3x° + 4)Sin4x .
dynkuis 3agada y surami f(x) =u(x)"™, tomy nponorapupmMyemo QyHKIi0O

3/11Ba Ta CIIpaBa 3a OCHOBOIO €:
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Iny= ln()c3 +3x° + 4)Sin4x ,a00 In y =sin4x- ln(x3 +3x° + 4);
JIst 3HAXOKEHHS TIOXIAHOT CKOPUCTAEMOCS (POPMYJIIO0 TOOYTKY:
1 1

". =~ =4cosdx-Inlx’ +3x* +4)+sin4x- \3x° +6x);
4 ( ) x’+3x+4 ( )
Toni mrykana noxijaHa:

3x* 4+ 6x

3

x +3x+4
r) y=log. (1+ Jx ). [lepeitnemo 10 HOBOi OCHOBHU Jiorapudma (Harpukiaj e),

sinx

V' =4cosdx- (x* +3x° +4)"" - In(x’ +3x* +4)+sin4x- a +3x2 4P

Inb .
cKopucTaBUKCh popmynoro: log, b =——, Toni

Ina
=log, (1++/x)= M =y = (In(1++/x)'-In smxfln(12+ Vx)-(Insinx)" _
Insin x (Insin x)
1 ‘Insinx — 1n(1+\/_) . COS X

1+\/_ \/_ sin x

In’sin x

-sin xInsin x —cos x(1 + \/;) In(1+ \/;)

1
24/x

(1++/x)-sinx-In’sin x

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
3HailTH MOX1AH1 PYHKIIN, 3alaHUX HESBHO:

4.71. y’x* + x =3y; 4.72. x> +xy’ +x=3y;

4.73. ¢’ —xy =4y°; 4.74. sin(x— y)+ctg(x+ y) =2x;
4.75. In(x* + xp)+x=3y; 4.76. ¢” —xy =tg(4y);

4.77. arcsin(x — y) + arctg(x+ y) =2; 4.78. sinIn(x’ +x) + xy = 3;

2 _ 3
479, COS(X —))

=12xy;
tg(xy+ ) . 4.80. ¢” —xy +In(xy) = 1g(xy).
y
3HailTh MOX1AH1 PYyHKUIN, 3alaHUX TapaAMETPUYHO:

x=t+t x=3t"+t-4
4.81. ; 4.82. :

y=r-4 y=0+6t-7

L, 1, 2

x=—t'+—£ 11 x=In(£* +1)

4.83. 4 2 ; 4.84. { g 1);
y=t"-9t-3 =log, (¢’ +

x=cos(t2+z‘)—sinz‘ x=¢e —7sint
4.85. ' ; 4.86. L1 .

y=sm(z‘+1)+cos4z‘ y=e +Zcos4t
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3HailTH MOX1IH1 BKa3aHUX (PYHKIIN:

4.87. y = (1+cos x)x2_4; 4.88. y = (x2 + 3x)xz_4;
4.89. y = (\/_ B %) ; 4.90. y = (e"‘ + cos 7x)x;

4 & 1 4x7!
4.91. y:(4__ : 492, y=|1+—-x’ ;
7) =

4.93. y=(x—4)""; 4.94. y =(log 7).

3HailTh MOXiAH1 JIorapuPMIdHUX HYHKIIIH:

4'95’ y = logx(x3 + xz); 4'96’ y = logsin4x(x3 + 3x2 + 4)7
4 1,
4.97. y = logm(?’ + ﬁj ; 4.98. y = log(x_zxz)(x + E}C j,
1 1 ,) 1
4.99. y= logm(gf +EX j, 4.100. y = log&(\/;+ﬁj,

InauBigyajabHe 3aB1aHHA
3HailTH MOX1H1 BKa3aHUX (PYHKIIN:

let"+%—4t
n :

a) x" +4/xy’ +e* =ny; 0) 2 B
y==t +nt——
x
) n*—4 (n+2)x
e - r) y=log, WK
B) ¥ (x nx) ’ ) v =logy, sin x

A€ n — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparin
1. O3nauenns audepenmiana. MexaHIYHUN Ta TeOMETPUYHUHN 3MICT JudepeHIiiany.
2. ITapamerpuune 3aBaanus ¢pynkuii. Huxmnoina.

§4.3. udepennian ¢pyukuii. 3actocyBanHs audepenuiaay 10 HAOJIMKEHOT O
o0umncaeHHs QyHKuii.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT

[Ipuxknanal : 3naliTu HAOIMKEHO 3HAYEHHS QYHKUIT ) = 5% +10x +5 pu
x=4,03.
Posé’sazanna:
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3HaueHHs dyHKIIT oGuncInMo 3a popmynor: y = y(x, )+ y'(x, ) Ax.
Hexait x, =4, tont Ax =x—x,=0,03.
y(x,)=3/5-4*+10-4+5 =3/125 = 5;

10x+10 . (4)= 10-4+10 50 2
3/(5x* +10x+5)

354110415 325 3
y = o)+ /(%) Ax =5+ 0,03 =501

V=

b

[Ipuknapg 2:3HailTU HAOAMKEHO Sin 63" .

Po3zs’sazannus:
3HadyeHHs PYHKIlIT 00YMCIUMO 32 POPMYIIOI0: ) = y(x0)+ y’(xo)- Ax .
: . 3,14
Hexait y =sinx, x=63", x=60", Tom1 Ax=x—-x,=3"= 312’0

V3

y(x,)=sin 60" = = =0.866;

=0,052.

'(607)= cos60" = % ~05;

sin60° ~ y(x, )+ »'(x,)- Ax = 0,866 +0,5-0,052 = 0,892.
3ABJIAHHS JJIs1 CAMOCTIMHOI POBOTH

3HalTH HAOIMKEHO 3HaUYCHHS (YHKITIH:

4.101. y=4/4x*-2x-1, x=098; 4.102. y = —2x*+3x+2, x=1,99:
4.103. y = N +110x — X 1,04; 4.104. y = ﬁ, x=124;

4.105. y =3/9x> +8x+10, x=112; 4.106. y =~/7x’ +12x* +9x -3, x=0,95;
4.107. Y129 ; 4.108. /53 ;

4.109. 1,005°; 4.110. 31

4.111. sin44°; 4.112. tg47°;

4.113. c1g85°; 4.114. sin 65°;

4.115. cos29’; 4.116. cos62’;

4.117. 4,03°; 4.118. 1L,11°.

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HalTH HAOIMKEHO 3HAUYCHHS (YHKITIN:

a) y=45x>-3x-1, x=1-0,001-n; 0) sin(n°) Ta cos(30+n)°.

A€ 1 — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIIMCKOM.
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Temmu pedeparin
1. Teopema Jlarpanxa Ta i EKOHOMIYHUM 3MICT.
2. ®opmyna Teitnopa Ta ii 3acTOCYyBaHHSA B €KOHOMIUHHX 3ajlayax.

§4.4. 3acTocyBaHHs MOXiTHOIL 0 JOCTIIKEHHS AMHAMIKHY QyHKIII

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT
x

IIpukman: Jocoigury Gynkuiro i noOymysaru ii rpadik: y = —; .
x [—

Poszé’sazamnns:
1. EnemMeHTapH1 JOCTIIKEHHS:
OO6nacTs BU3HaAUEHHS QYHKIIIT : X € (— oo;—l) U (— 1;1) U (1; oo).
Touku nepetuny rpadika QyHKIi 3 OCIMH KOOPJAUHAT:
(O;O) — €JIMHA TOYKA MEPETUHY 3 BICCIO a0CITUC Ta OpIMHAT.

- X X
=

(— x) -1 x' -1

CUMETPUYHMN BITHOCHO MOYATKy KOOPIUHAT.

@DyHK1IIA HENapHa, Tak sK: y(— x) =

. Otxe rpadix GpyHKIii

2. JloCIKEHHS TOYOK PO3PHUBY:

) X -1 ) X -1

lim ———=——=o00; lim ———=-—=-00;
xa—l+0x _1 _O xa—l—Ox _1

) X 1 ) X 1
lim———=—=o00; lim———=-——=-00,
xal+0x _1 xal—Ox _1 _O

Otxe, x=—1 1 x =1 — BepTUKaJIbHI ACUMNTOTH.

3. 3HaXOJKEHHS MOXUJINX ACUMIITOT:
[Toxwmti acuMITOTH BU3HaYaTUMEMO 3a (popMyioro: y = kx + b . JIisa uporo 3HaiieMo

HeB1IoM1 KoedilieHTu k 1 b:

k= lim(Mj = lim; = [E} =0.

2

X—>0 X X%y _1 o0
X
p=tim(7()-ko)=tim [ =lim X =<0,
xt X

Toni piBHSHHS aCUMIITOTH HaOyBaTume BUrsiay: y =0.

4. NocnimkeHHs GYHKIIT HA MOHOTOHHICTb:
3HaiiiemMo nepiry NoxXigHy QyHKIii:
,_(xz—l)—x-2x_x2—2x2—1_—l—x2 1+x°

G Y S (Y SR () S

44




: ) 1+x°
[IpupiBHAEMO IIEpIIY TOXiTHY 10 HyJIS: — W =0.
x J—

Tax sk piBHSIHHA HE Ma€ pO3B’sI3KiB, TO KpUTUYHUX TOYOK MEPIIOTO POy HE MaE.
Tomy Ha uncnoBiit oci X mo3HaYaEMO JUIIIE TOYKU PO3PUBY D YHKIIII:
- - - X
| | >
-1 1
Omxe, pyHKIIIS criafiae Ha BC1il 001acTl BA3BHAYEHHS.

5. JlochipKeHHs] Ha OMYKJIIICTh Ta BBITHYTICTB:
3HaitinemMo apyry noxinHy ¢yHKIii:
yo = 2x- (0 1) + (14 27)-2(x* =1)- 2% 2x-(x* —1)- (= x% +1-2+2x%)

(x2 — 1)4 (x2 — 1)4

_ 2x: (x2 + 3)
(*-4)
[IpupiBHAEMO IPYTY MOXiAHY IO HYJIS: 2x ((xj _j)f ~ 1) =0, x=0 — xpuTHuHa

TOYKa JAPYroro poay. BusHaunMo 3Haku Apyroi NOXiJHOT HA OTPUMAHUX 1HTepBaJlax:

— + — +
I | I >
-1 0 1
Omxe, PyHKIIIS OMyKJIa BHU3 HA IPOMDKKAX: X € (— I;O)U (l;oo) , OIyKJIa BFrOpYy —

X € (— oo;—l)u (O;l). Touka (0; 0) — Touka neperuny.

6. [TooynoBa rpadika GyHKIII:

V;x
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3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
3HalTH eKCTpEeMyMH (PYHKIIN:

4.119. y =x* —2x+3; 4.120.y:%x3—2x2+3x+1;
4.121. y=x> —-9x* +15x+3; 4.122. y =—x" +2x7%;
4.123. y=x* —8x* +2; 4.124. y:(x—2—)g3—x);
X
4.125. y = (x-2)' (2x+1); 4.126. y = cosx - sinx , x € (0; 7).
3HaWTH IHTEPBAJIM MOHOTOHHOCTI Ta €KCTPEMYMHU (PYHKITIi:
4.127. y =4x’ —6x; 4.128. y=1+x—-x’;
4.129. y =4x" —2x* +2; 4.130. y=x+l;
X
4.131. y=x*(4—x); 4132, y=——.
I+x

3HalTH HaOUIbIIEe Ta HaiMeHIIIe 3HaYeHHs (DYHKIIT Ha 3a3HAYCHOMY MPOMIKKY:

4.133. y=4x*' -2x* +5, [-2;2]; 4.134. y = x++/x, [0:4];
4.135. y =x’ —5x* +5x" +1, [~ 1;2]; 4.136. y =x’ —3x> +6x-2, [-11].
Hocniant GyHKIII0 1 MoOyayBaTH ii rpadik:
2 2
4.137.y:x +x; 4.138.y:4x —x;
x+2 x+2
2 2
4139, y=""2, 4.140. y= >,
x -1 x+5
x' -1 3x
4.141. y = ; 4.142. y=———;
X x -4
2 [—
4.143. y=———; 4.144. y = X iy
x -9 X
R R
4.145. y = ; 4.146. y=—.
P (x+2y P (x-2)
InauBigyajabHe 3aB1aHHsA
Hocniantu GyHKIII0 Ta MoOyyBaTH ii rpadik: y = N N-

(N-10) —(-1)"x*’

OCTaHHS LIM(Ppa HOMEpa CTYAECHTA 32 CIIUCKOM.

Temmu pedeparin
1. Exonomiunuii 3mMicT noxigHoi. EracTHYHICTE.
2. 3anaui mpo HaOIBII Ta HAWRMEHII 3HAUYEHHS BEJIUYHHHU.
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PO3J1LJ1 5. JU®EPEHIIAJIBHE YWCJEHHSA ®YHKIII BAIATHOX
SMIHHHUX

§5.1. YacTunHi moxigHi pyHkuii 6ararp0X 3MiHHHUX.

IMPAKTUYHI PEKOMEHI[AHIi
0z . 0z

[Ipukinap: 3HaliTH YaCTUHHI MOXITHI — 1 ™ GbyHKILIN:
X oy

a) z=4xy’ +24xy* +7y; 6) z=¢"-.y; B) z=———"

Po3eé’szanns:
a) z=4xy’ + 24x)* + 7y ;
0z 1 v’

— =41y’ +2-—=-y*+0=4)° + ——;
" y 2 y y Jx

Z 43y 2 x 2y 4T =120 + Ay x4 7

4
0) z=e"-\/7;

% ey Eme

ox TN
NES +3y

Sinxy

B) z =

Oz 2x*+3y

- 2x
-Sinxy —+/x* + 3y - ycosxy \/7 -Sinxy —+/x* + 3y - ycosxy

o sin’xy sin’xy
3
-Sinxy —+/ x> + 3y - xcosxy
oz 2 x’+3y
8y sin’xy

3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIMHOI POBOTH

0z . Oz
3HalTH YaCTUHHI HOXigHI —1 — (YHKIIIN:
X Oy
5.1.z=4x3y2—12xy3—\/x7; 5.2. z=x"y+2x’y’ —x+y;
1
5.3. z=3x"y’ +2x°y’ +/2x; 54. z=4x"y" + Ex3y2 +.3+y;
5.5. z=x"y’ +xy* + cosx; 5.6. z=xy’ +x"°y’ + sinx;
57.z=Iny’ +xy* +sinx; 58.z=In y+x'y* +siny?;
5.9. z=2log, x+3/xy* +6y; 5.10. z =log, y + 3xy> +10x;
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5.11. z=+/x-siny; 512. z=+/x+2-cosy;

x
513. z=x* —xy°; 5.14. Z=;;

515, z=—2 5.16. z = 1Y
X +y x+10
5.17. - =107 5.18. - =10,
Xy Vx
519, z = 9% 5.20, 7 = 2CCOX.
Jy Jy
2 +2 X
521. z=¢e" - \2y; 5.22. Z:x?’—e;
y
2 y
523 z=2 12 524, - = Y,
4y x+y
5.25. z=+4x—-3-sin’y; 5.26. z =+/2x -cosy’;
. 2.3
527, 7 = LM 528.z=—2
X+y x’+y’
5.29. z = In(xy)- sin(2x +4y); 5.30. z =3xy’ -log, y°.

InguBinyajibHe 3aBIaHHA

. . . . 0z. 0Oz .
3HalTH YaCTUHHI MOXIAH] 8_1 = byHKITI:

X oy
1
a) z=2x"y"" ——x" —4y\/;; 0) z=e" —W;
ny
2n _Z)x
_ —4p) e —n _ 2 ( _
B) z=tg(nx—4y)-x' +nx’ —n; r) z sin’ y

A€ 1 — OCTaHHA umbpa HOMCpPA CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparin
1. l'eomeTpuyHMil 3MICT YACTUHHUX MOX1THUX.
2. IudepenuitoBanHs HESABHOI (DYHKIIIT IEKITBKOX 3MIHHHUX.

§5.2. I'pagienT pyHkuii Ta noxigHa GyHKUii y HANPAMKY BEKTOpa.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT

2

Il puxkaan: 3HaliTu rpagieHT QyHKUII z = B Touti A (-1; 1) Ta
MOXIJIHY B TOYIlll A B HanpsiMi Bektopa a (-12; -5).
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Posé’sazanna:
O64YnCcIMMO YacTUHHI MOX1IH1 PYHKIIT B TOYI A):

Oz _2-2x-0_ 4x x| oz :—_1:_1_
ox 4y’ 4y> P’ oy TP ’
0z _ 5 20°-0_6x" _3x" oz 3-(-1) 3
oy 4y 4yt 2yt A I T
: : . —— 0z, -+ Oz, =
Toni rpamieHT (QyHKIT MOXKHA 3amucaTH y BUIJISIAL gradz 25‘,4 o +5‘A .
Tob6to: gradz=—1-i + % j.

-

Jlns1 3anmucy moXiHOT B TOYIll A B HANpsiMi BEKTOpa @ BUKOPHUCTAEMO (HOPMYITY:

oz Oz 0z
Tz—‘A-cosa+—‘A-cosﬁ.
da O oy
JI71s1 11b0TO 3aiiieMo HaNpsIMIICH1 KOCUHYCH:
a, -12 -12 a, -5 5
cosa = = = ; cos B = > == =——.
Ja. +a, JRICTESIE Ja +a] 144425 13
Tom,a—f:_l.(__j ( j 12 15 48-15 33
oa 13 52 52 52
Binmosiap: gradz=-1-7 + 3 s 8——_
¢ i 5

3ABJIAHHS JJISI CAMOCTIIHOT POBOTH
5.31. 3agano GyHKLiO z = x’ )y +4x =23y iTouky A (I; 1). 3uaiitu rpajient
¢byHKUIi B TOYII A.

5.32. 3amano QyHkuio z = aan 2,/xy —3/x+y 1T0ouKy A (I; 4). 3HaiiTU rpajieHT
y

¢byHKUIi B TOYII A.

2
5.33. 3apano QyHK1I0 z = (x—zj 1 TouKky 4 (2; —3). 3HaiiTu TpagieHT QyHKII]
y

B TouIlll 4.
2

-1
5.34. 3agano ¢yHKIIO z=( a j 1 Touky A (=1, 0,5). 3HaiiTu rpaaieHT

4-y
¢byHKUIi B TOYII A.
5.35. 3anano ¢yHkuito z = cos(xy) 1 Touky A ( % % ). 3HalTH rpalieHT QyHKII]

B TouIlll 4.
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5.36. 3agano dyHkHito z =sin(2x+ y) 1 Touky A ( —%% ). 3HalTH Tpagie€HT

¢byHKUIi B TOYI A.
5.37. 3anaHo ¢yHKIIIO z:(_°>)c2+4y2)2 1 Touky A (2, 3). 3HaliTu Tpaji€HT
¢byHKUii B TOYII A.

R
JlJist BeKTOpa @ 3HAWTU HANPSIMIIEHI KOCUHYCH:

5.38. a (1; -1); 5.39. (=2; 1,5);
5.40. 2 (0; 7): 5.41. a(5; 1);
5.42. a (-6; —3):; 5.43. a (-5; ~12).

5.44. 3agano QyHKIIIO z = 3—)26, TOUKy A (3, 4) 1 BEKTOp 2(6; 8). 3HaliTh NOXiIHY
y

-

B TOYIll A B HaNpsMi BEKTOpa a .
3

5.45. 3amano (yHKIIO z:ziz, Touky A (I; 4) 1 BeKTOp 2(—6; 8). 3naiitu
y

5
rpajieHT GyHKUII B TOYI A Ta MOXIAHY B TOULll 4 B HANPsiMi BEKTOpa d .

2

3
5.46. 3anano dyHKIiO Z = (4)6 j 1 TouKy A (—1; 0). 3HaifTu rpagieHT QyHKIIT

B TOull 4.

5.47. 3agano ¢yukuico z=Inx’y*, Touky A (I, 1) i BexTOp 2(2; —1). 3uaiitn
rpajieHT GyHKUII B TOYIl A Ta MOXiIHY B TOUlll 4 B HAIIpsIMi BEKTOpa 2 .

5.48. 3agano ¢yukuiro z =In(x’ + y*), rouky 4 (1; 1) i BeKTOp 2(—2; 1). 3uHaiitu

-

rpajieHT GyHKUII B TOYI A Ta MOXIAHY B TOULl 4 B HAaNpsiMi BEKTOpa d .

5.49. 3anano ¢yHKIIiO z=arccos(izj, Touky A (I; 2) i BeKTOp 2(12; =5).
y

5
3HaiiTu rpaaieHT QyHKIT B Toulll 4 Ta MOXIAHY B TOYIl A B HAIpsAMi BEKTOpaA d .
2

5.50. 3agano ¢yHKIi0O z = arctg(x—j, TouKy 4 (1; 2) 1 BEKTOP 2(12; 5). 3naiitTu
y

-

rpajieHT GyHKUII B TOYI A Ta MOX1IHY B TOULl 4 B HANpsiMi BEKTOpa d .

5.51. 3agano QyHKHiO z= 1n(3x2 + 4y2), touky A (I; 3) i BekTOp 2(3; 4).
3HaiiTu rpaaieHT QyHKINT B Toulll 4 Ta NOXIAHY B TOYIll A B HApsSM1 BEKTOpa 2 .

5.52. 3apgano ¢yHKIiO Z = 1n(3x + yz), TOUKY A (2, 3) 1 BEKTOP 2(3; —4). 3naiiTn

-

rpajieHT GyHKUII B TOYI A Ta MOXIHY B TOULll 4 B HAaNpsiMi BEKTOpa d .
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5.53. 3agano (QyHKIIIO zzln—zx, Touky A (I; —2) 1 BEKTOp 2(6; —8). 3naiTu
y

-

rpajieHT GyHKUII B TOYI A Ta MOX1AHY B TOULll 4 B HAaNpsiMi BEKTOpa d .
: 1 : -
5.54. 3agano (yHKIIiIO zz%, Touky A (I; 2) 1 BekTop a (6, 8). 3HaiiTh
y

-

rpajieHT GyHKUII B TOYI A Ta MOXIIHY B TOULll 4 B HANPsiIMi BEKTOpa d .

InguBinyajibHe 3aBIaHHA
1 y\/;
x2n y

3HaiiTu rpaaieHT QyHKINT B Toulll 4 Ta MOXIAHY B TOYIl A B HAIpsAMi BEKTOpaA d .

3agano ¢yHkIio y=x"y" — , Touky A (I; —1) i BeKTOp Z(n,' —n).

Temmu pedeparis
1. YacTHHHI MOX1TH1 BUIIUX MOPSIJIKIB.
2. TloBH1 qudepeHiaiy BULIMX MOPSIIKIB.

§5.3. 3acTocyBanHst GyHKUII ABOX 3MIHHHUX /10 3HAXOAKEHHSI HAOJIHKEHOT 0
3HaYeHHs PyHKUii.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJAIII
Mpuxaan: dua pyaxuii z=2x"y’ —4\/x+y +x’y 004YHCIUTH HAOIMKEHE

3HaueHHs B Toulli A (—0,97; 2,09) 3a nonomororo nudepeHiiany.
Po3zs’szanns:
HaGmwkene 3HaueHHs O¢yskuii z=2x"y’ —4x+y+x’y mpu x=-0,97,
y=2,09 o6uucnumo 3a GopMyIor
0z

Zzz(xoayo)_'_a

Ax+%

Oy

“Ay.

(x030) (x030)

Hexait x, =-1, y, =2, Toat:
Ax=x-x,=-097-(-1)=0,03; Ay=y—y,=2,09-2=0,09.

OOuncauMo 3Ha4eHHs QYyHKLII B To4ll 4y 3 KOOpAMHAaTamMu x, =—1, y, =2:
z(x;y,)=2-(1) -2 —4J-1+2+(-1) -2=8-4-2=2.

O6uucnuMo YacTUHHI TOX1IH1 QYHKIIIT B TOYIl Ay:

2
X Ty

+5-(-1)'2=-16-2+10==-8;

@=4xy2 —L+5x4y=4xy2 —

ox 2\ x+y

0 )
8_)2(? AC-151) :4(_1)2 -

+5x'y;

2

V=1+2
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82 4 2 5

— =4’y - ———+x" =4x"y - +x7;
oy 4 2\x+y 4 X+ Y
0z 2 2 5
—l oy =41 2————+(-1) =8-2-1=5.
ay A(-L1) ( ) m ( )

Toni HabnkeHe 3HaYeHHS PYHKIIIT:

0z 0z

Zzz(xo,yo)+§(wo)- +5(WO)-Ay=2+(—8)-O,03+5-0,09=2,21.

Binnosine: z = 2,21

3ABJIAHHSA 1JIs1 CAMOCTIHHOI POBOTH

5.55. lna pynkuii z=x" + y* + xy 00UMCIMTU HAOIMIKEHE 3HAYEHHS B TOYLi A
(1,02; 1,95) 3a nonomoroto nudepeHIiany.

5.56. na ¢pyuxuii z=2x" + y* +3xy 00UMCAMTH HAOIMIKEHE 3HAUEHHS B TOYII
A (1,96, -1,03) 3a nonnomoror audepeHIiany.

5.57. lna ¢yskuii z=x" —5y +3xy 00UMCIUTU HAOMMIKEHE 3HAYEHHS B TOULI
A (3,95, 1,03) 3a noromoror audepeHiiany.

5.58. ns pynkuii z = x* obuucnutu HaOMKeHe 3HadeHHs B Toulll A (0,96;
1,01) 3a nonoMororo audepeHiiany.

5.59. Jlns ¢ynkiii z=4x—5\/5 +2x%y’ o0uncauTH HAaOIWKEHE 3HAYEHHS B
toutli A (—2,97; 1,04) 3a nonomororo nudepeHIiany.

5.60. s dyukii z = ln(x + y) o0uncIuTH HAOIMKEHE 3HAYeHHST B To4ulli 4 (-
0,02; 1,05) 3a nornoMororw audepeHiiany.

5.61. [Ina yskuii z =3/y+x oOuucauTH HAOMMKEHE 3HA4YeHHS B Toulll A
(0,03; 125,01) 3a nonoMororo audepeHiiany.

5.62. Jlna byukuii z =4x°y’ —2Jx + 2xy o0uucnuTH HAOJIMKEHE 3HAYCHHS B
toutli A (0,97, 1,01) 3a noroMmororw audepeHiiany.

5.63. lna dymkuii z=x"y’ —3\/; + 2xy 00YMCIUTH HAONM)KCHE 3HAYEHHS B
toutli A (—0,99; 1,05) 3a nonomororo nudepeHIiany.

5.64. Ina pynkuii z=2x"y’ —3+/x+3 +2y 00uMCANTH HAOIMIKEHE 3HAYEHHS B

toutli A (0,98, —1,04) 3a nonomororo nudepeHIiany.
5.65. Jlns ¢yskuii z =cos(2x+ y) OOYUCIUTH 3a TONMOMOTow audepeHiiany

HaGIIKeHe 3HaueHHS B Touui A (4 ; 92).
5.66. lns dbyukmii z =sin(2x+ y) oOUUCIUTUA 3a JOMOMOTOK audepeHiiany

HaGIIKeHe 3HaueHHs B Touui A (47 ; 91).

5.67. Jna ¢yukmii z =sin(xy) oO0YMCIUTH 3a JIONIOMOTOK Ju(epeHIiany
HaGIKeHe 3HaueHHs B Touni A (3 ; 32).

5.68. lns dbyukuii z = arcsin(x+ xy) OOYUCIUTH 3a JOTOMOTOI0 TU(eEpeHITiamy

HaOmxeHe 3HaueHHs: B Toutli A (0,03, 0,99).
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R .
5.69. Jlns ¢yskuii z =arccos— OOYMCIUTU 3a JIONOMOrow0 JudepeHiiany
y
HaOmKeHe 3HaYeHHsT B Toulll A (4,1, 4,2)

5.70. Ina ¢dyukmii z=t¢g(x+2y) oOYUCIUTH 3a JOMOMOIoO audepeHiiany
HaGIIKeHe 3HaueHHs B Touni A (29 ; 92).

InguBinyasbHe 3aBIaHHA
n

Jlis yHKuii z =4x""y — +x/y +2xy* obunCIITH HAGMIKEHE 3HAYCHHS B

xn 10
toutli A (—1,001n; 1+0,001n) 3a nornoMmorow audepeHiiany (n — HoMep CTyJeHTa 3a
CITHCKOM).

Temmu pedeparin
1. [puknagHi 3a1a4i, 1110 3BOASTHCS O BUKOPUCTAHHS (PYHKI1A OaratboX 3MiHHHUX.
2. EkctpeMyM (yHKIII1 TBOX 3MIHHHX.

§5.4. Excrpemym (pyHKUii ABOX 3MiHHUX

IMPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT
[Ipuxmnanl: Jocaiautu Ha eKCTpeMyM (YHKIIIO
z=x"—xy+y +9x—-6y+20.
Po3zs’sazannus:
3HaX0IUMO YACTUHHI MOX1JIH1 QPyHKIIII:

%=2x—y+9; %z—x+2y—6.
ox oy
Po3rnsiHeMo cucteMy IBOX PiBHSIHB 3 JBOMa HEBIIOMUMH:
2x—y+9=0
2y—x-6=0

Po3B’s3k0oM wi€i cucremu Oynyth uncna x =—4, y=1. ToOTO KpUTHYHA TOYKA
Mae KoopauHatu M (— 4;1).
O6YMCIMMO YaCTUHHI MOX1IHI IPYTrOro NOPpsAKY B ToUIl M):

0’z 0’z 0’z
5 b =25 € =Gyt b = 2; B = oy
Toni: A=A-C—B*>=4-1=3>0. Tak sx A>0, 1o icHye MiHiMyMm ¢yHKLii B
Touni M, (-41), z,. =z(-41)=—1.
ITpukiaapn?2: JIoCHiIuTd Ha YMOBHUM eKCTpeMyM QYHKLIK0 z = x° + y°, npu
x+y=1.

A= —1.

Mo(-1:4) —

Po3zs’sazannus:
Oynkuist Jlarpanka Oyne maTu BUrisig: L = (x,y,l) =x"+y’+ l(x +y-— 1),
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3anuiieMo He0OXiIHI YMOBH €KCTPEMYMY:

ox oy oA

: 1 1
3B1IIKI/I OTPpUMYEMO XZE, y:E Tob6To KpUTHYHA TOYKa Ma€ KOOPAWHATHU

Mo(l;lj, A=-1.
2°2

L=(x,y)=x"+y"—(x+y-1).
Toai yacTHHHI MOXIHI NEPILIOTO Ta APYTOro MOPSAKY TOPIBHIOIOTH:
L =2x-1,L =2y-1,L=2=4,L=2=C, L =0=5.

A=A-C—B’=4>0. Tak sx A>0, 10 icHye MiHiMy™M (yHKIii: z . = z(—;—j =

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
JlocnianT Ha eKCTpeMyM (PYHKIIIT ABOX 3MIHHUX:
5.71. z=-800—x* —»> +40x + 60y ;

5.72. z=250—-x> -y’ +20x+100y;
5.73. z=-1800—x"> -y’ +80x+60y;
5.74. z=-2100—x*> —y* +40x+100y;
5.75. z=-1700—x* — y* +40x + 80y ;
5.76. z=-1500—x*> —y* +20x+80y;
5.77. z=-2000—x*> —y* +100x + 40y ;

JlocnianuTi Ha YMOBHUN €KCTPEMYM:
5.78. z=x+y; npu L2+L2:l;
X 2

5.79. z:l+l,npn xX+y=2;
Xy
580. z=x"+y’—xy+x+y—4,npux+y+3=0.

InauBigyajabHe 3aB1aHHA
JlocianTu Ha eKcTpeMyM (QYHKIT 1BOX 3MiHHUX z =10n—x* — y° + nx +10ny.

Temmu pedeparin

1. 3amiHa IPSIMOKYTHUX KOOPJIMHAT MOJISIPHUMH JIJIs1 QYHKIIIT TBOX 3MIHHHX.
2. MeTon HallMEHIIIUX KBaApaTiB.
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PO3JILJ 6. IHTET'PAJIBHE YUCJEHHSA ®YHKIII BATATHOX 3MIHHUX
§6.1. HeBuznauenuii inTerpaj. OCHOBHI MeTOIU IHTErpyBaHHS.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
I1puknaa 3HaliTH HEBU3HAYEH] IHTErpaJIu:

a) J‘(Sx3 —%x“ +2x—1)dx; ) j(\/;jq/;_l})dx; B) ICOS(9X—4)dX;
X
T) jln—xdx ) jlnx-dx.

Poszs’sa3anns:
JJ1st 3HAXOHKCHHSI HEBU3HAYCHOTO IHTErPaTy KOPUCTYEMOCS TaOIUIICIO
iHTerpaniB (Tabu. 2 gonarky).

a) [(5x° —%x“ +2x—1)dx=5J.x3dx—%jx4dx+2j‘xdx—jdx=

5x3+1 x4+1 2x1+1 5x4 xS )
= - + -x+C= —-—+x -x+C.
341 4(4+1) 1+1 4 20

6)[(Vx +ix —x—Z)dx:j\/;dx+ji/§dx—jx—73)dx:jx;dx+ fxgdx =7[x7dx =

L 41 1. 54 3 8
2 3 2 3 —3+1 2 3 -2
=lx +5x —7jx‘3a’x=1 +5x -7- +C=%+%—7x—+C:
—+1 =+1 —+1 =+1 —3+1 = =
2 3
X 2 T 3,
7.2 vCc=2Jxr + 2+
3 8
Ox—-4=t
1 1 1 .
B)jcos(9x—4)dx= 9dx = dt =jcosz‘-—dt=—jcosz‘-dz‘=—smz‘+C=
1 9 9 9
dx =—dt
9
1 .
=§s1n(9x—4)+C.
(B 0anomy eunaoxy KoOpucmy8aiucs 3amMiHo0 3MIHHOI).
| 1 1
r)jﬂdx_lnx—t:d——dt jt-dt=—t2+C=—ln2x+C.
X 2 2
(B 0anomy eunaoxy Kopucmy8aiucs 3amMiHo0 3MIHHOI).
s g 1
1) Jlnxdxz Ay =i - =au =x1nx—jx-—-dx=x1nx—jdx+C=x-lnx—x+C.

dx=dv;x=v *

(B Oamomy 6unaoky Kopucmyeanucsa @opmynon IiHmMezpy8aHHs UYACMUHAMU:

fu-dv=u-v—[v-du.)
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3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIMHOI POBOTH

3HalTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

6.1. [(10x + 2x + )
X

6.3. J'(%x + 5+ cosx)dx;

6.5. J'(2x7 —%x(’ —2)dx;

6.7. j(?))c2 +4x+ é)dx ;
x

6.9. [(4x’ +2x" + l)abc;

6.11. j(f— )dx

\/_
6.13. [(V/x —W)dx;
1
7\/7

\/_)dx

6.15. [(/x -
6.17. [(x -

)dx ;

6.2. [(10x + Ly cosxyd:
7
6.4. [(10x° —x+ D)
X

6.6. [ (4x* —7x+2)dx;

6.8. [ (10x" +12x +sin x)dx;
6.10. j(lx2+3x+f)dx;

3 X
6.12. [(7x° +—L 4 6)dr;

6.14. [(V/x -y

Yx?

6.16. [(V/x YA

Ux*
6.18. [(3Vx* + 2 1
X

6.20. [ (Vx ————2x)dx.

3HailTH HEBU3HAYEH1 IHTErPaly, KopI/ICTy}quCL 3aM1HOIO 3MIHHHUX:

6.21. [cos(4x + 1)x;

64x

6.23. [¢ d

dx

6.25. | —F——
Ism *(3- 4x)

6.27. jcos(Sx +3)dx ;

6.29. [,

L, X
sin® =

x4
—dx

6.31. jx =

6.24. j 44" i
dx _
(3-4x) +1°

dx

J1-9x*
dx
3-8x’

6.26. |

6.28. |

6.30. |

6.32. [ ——dx;
e +1
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6.33. [x*Vx' —4dx; 6.34. | _—

xInx
dx: 6.36. | In"x s
X
3
6.37. | dx ; 6.38. [ ——dx;
n-x x +1
e In x
6.39. | mdx 6.40. | .

3HaWTH HEBU3HAUCHI I1HTErpaJid, KOPUCTYIOUHUCH (HOPMYIIO0
YaCTUHAMU.

6.41. [ xe'dx; 6.42. [ x° Inxdx;
6.43. [ (x —2)cosxdsx; 6.44. [(6+ x)sinxdx ;
6.45. [/x Inxdx; 6.46. | ln—xdx
6.47. [ —dx; 6.48. [ x’cosxdx;
sin’ x
6.49. [(x+3)'e™dx; 6.50. [(4—x) sinSxdx.

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HaWTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

a) I(Sx" +2x" +%)dx; 0) j(\/_— \/— + nx)dx ;
1)d x
of JT) D) [(n=xferds.

A€ n — HOMCDP CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparin
1. ITepBicHa pyHKIIII.
2. 'eomeTpuyHUM 3MICT IHTETPYBAHHS.

IHTETpyBaHHs

§6.2. InTerpyBaHHs BUPa3iB, 10 MICTATH B 3HAMECHHUKY KBAaJAPATHUI TPHYJICH.

InTerpyBanHsi panioHaJbHUX APOOiB.

IMPAKTHUYHI PEKOMEHI[AHIi
I1pukna a: 3HalTH HEBU3HAYEH] IHTETpAJIU:

2x-17

dx .

dx _
: J‘x T4x+8 °) j«/2—6x—9x2 ’ ") J(2x+5)(x—3)

Po3zé’sizanns:
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s HpI/IKJIaI[iB a) Ta 0) BUAUTUMO 13 KBAJPaTHOI'O TPUUIECHA MOBHUN KBaAparT:

B e

x?+4x+8
X Hdx+8=x"+2-2-x+2 -2 +8=(x+2) +4=(x+2) +2°. Toxui:
J- dx _J- dx _lal"cl‘ X+2+C
X +4x+8 (x+2)+2° 2 £ '

O E—_—
V2 —6x—-9x°
2—6x—9x* =—(9x> + 6x—2)=—((3x)" +2-3x +1-1-2)=—(Bx +1) +3=
=3" —(3x+1). Toxi:
dx 1 . 3x+1

dx
J’m \/\/_ Y =3 arcsin e +C.
I 2x—-17 Ix
(2x+5)x-3)
Hexai,
2x-17 A B _ A(x-3)+B(2x+5) Ax-34+2Bx+5B _
(2x+5)x-3) 2x+5 x-3 - (2x+5)x—3) - (2x+5)x-3) -
(4+2B)x+(5B-34) { A+2B=2
= = .
(2x+5)x-3) 5B-34=-17
Po3p’s3aBu orpuMany cuctemy, Maemo A =4, B =—1. To6To npid MmoxHa
2x-17 4 -1

. A 3amanui

MPEICTABUTH Y BUTIISIAI CYMH JPOOIB: = +
P Y Y P (2x+5)(x-3) 2x+5 x-3

IHTEeTpaa y BUIIISII1 CYMHU 1IHTETPaJliB:

[ BT g [ 3 (T g A kS Il — 3+ In/C] =
(2x+5)x—3) 245 I3 x5 1372
“nr+ 5 e3¢ ] = 1n )

x_

3ABJIAHHSA 1JIs1 CAMOCTIHHOI POBOTH
3HalTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

651 [ 652 [ H .
x*=Tx+10 4x* +4x+5

6.53. jL 6.54. J.de
9x +6x+4 4x+5

6.55. —d 6.56. | ———
—7x+12 I«/4x—3—x2

58



dx 3x—1
6.57. ; 6.58. d
Ix/2—6x—9x2 I\/x2+2x+2 *
5x—7 21-x
6.59. [ — " dx; 6.60. dx ;
I(x+1)(x_z) * I(x_s)(x+_o,) *
17x+13 x+3
6.61. dx; 6.62. d
I(2x+1)(3x+2) i I2x—1)(3x+2)x
6.63. [ X~ 6.64. [0 ax;
x’—x x +6x+5
—14x-18 x’+5x+8
6.65. dx ; 6.66. dx ;
I(x+l)(x+2)(x—3)x Ix+4)(x+3)
2x* —4x+1 2x* +x—4
6.67. [ =" —dx; 6.68. —d .
J. x(5x—1) * J. x(x+2) g

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HaﬁTI/I HEBHU3HAUYCHI IHTETpaJIn:

nx+5 .
(x+n)(nx—2) ’

o) |

a) [
x° +nx+ 2n
1€ 1 — HOMEp CTYAEHTA 3a CIUCKOM.

Temmu pedeparis
1. Po3kiiaq MHOrO4JIEHHa HA MHOKHUKH.
2. O0uuCeHHs CTaJIOl IHTErpyBaHHSA 3a 3aJJaHUMU YMOBaMH.

§6.3. InTerpyBaHHs e IKMX TPUTOHOMETPUYHHUX BHpPa3iB.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipukuna g 3HaldTH IHTErpasu:

a) I sin3xcosTxdx ; 0) j

2sznx cosx’
B) I sin’ xdx; r) I sin’xcos’ xdx .

Po3zé’sizanns:

a) j sin3xcosTxdx = % j (sin(3—7)x + sin(3+7)x)dx = % j (sin(—4)x + sinl0x)dx =

1 11 1 1 1 1
= ——jsin4xdx + jsinledx =—-—cos4x ——-—cos10x+ C = —cos4x — —cos10x +

2 2 4 2 10 8 2
+C;

0) Bukopucrtaemo yHiBepcallbHy TPUTOHOMETPUYHY MiJICTAHOBKY f = 12X . 3BIIKU

, 2t 1-¢° 2dt
sinx = -, COSX = - dx = .
1+1 1+1 1+¢
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gy
4¢ — 1+t £ +d—-1 (r+2) -5

J' dx :J'
28INX — COSX 5 2t
1+¢°
1 tg;+2—\/§ tg;+2—\/§
=2 In
275 tg;+2+\/§ tg;+2+\/§

B) [ sin®xdx = | ;(l cos2x)d.

:£_s1n2x+c;
2 4

—(_[ dx— J.cos2xdx) ;(x —%Sianj +C = 5

+C;

X

r) [ sin’xcos®xdx = [ sin’xsinxcos” xdx = | (1-cos*x)-cos*xd(cosx) =

= j cos’xd(cosx) — j cos*xd(cosx) =

sin'x

+C.

4

3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIMHOI POBOTH

3HaWTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

6.69. j sin2xsin % dx;

6.71. jcos X cos dx ;
2 3
6.73. I sinSxsin2xdx ;

6.75. I sin2xcos5xdx ;

6.77. ﬂ;

SInx
dx

2+ 3cosx
J' dx

6.79. |

6.81.

1+ cosx’
6.83. J.sin2 2xdx ;

6.85. jcos“xdx :
6.87. jcossxdx :

. 3
6.89. [~ Ty

cos’x
6.91. jsin3xcos3xdx;

6.70. I sinbxcos2xdx ;

6.72. I sin3xsinSxdx ;

6.74. I cosSxcos2xdx ;

6.76. I cosxcos3xdx ;

dx
5+ 4sinx’
dx _
3sinx +2cosx+1’

6.78. |

6.80. |

6.82.
j 2+ sinx

6.84. I cos’4xdx;
6.86. I sin’ 2xdx ;
cos’ X,

6.88. | X

Sin X

6.90. I sin'xcos’xdx ;

6.92. jsinsxcos4xdx.
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InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HalTH HEBU3HAUCHI IHTETPAJIU:

a) I sin(n +1)xsin(n + 3 )xdx ; 0) I sin" xcos

n+l1

xdx;

A€ n — HOMCDP CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparis
1. Po3B’s13yBaHHs IHTETPaIiB BUAY R(sinzx, cos’x )dx .
2. Po3B’s13yBaHHs 1HTErpaIiB BULY R(l‘gx,cz‘gx)dx.

§6.4. Busnavenuii interpasi. ®@opmyJia Herorona-Jleiionina.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
IT p U K J a a: 3HalTH 1HTerpaiu:

a) j 6) EL .
=) rav—x
B) J% ; r) I arcsinxdx .
2 2+ cosx 0
Po3se’azanns:
7 7 —+ |7 7
R =
3x - : 3 — l +1 -1 3 ) 3
5 dx ; x-2| T
6 - =arcsin——/| =arcsinl —arcsinQ =—;
TR v ey | .

B) CkopHuCTaEMOCS yHIBEpPCAIbHOIO TPUTOHOMETPUUYHOIO MIJCTAHOBKOIO ! =1gX .
1-¢° 2dt

s dx=—"7
1+¢ 1+¢

3HaUaEMO cosx = 1 HOB1 MexXl1 iHTerpyBaHHs t, =0 npu x, =0, Ta

t,=1npu x, =§. Toni:

2dt
dx [ o147 ¢ dt 2 2 1
= =2 arctg — —
2+cosx u, 1= 1-1* jt 3 3 INERARNG]
1+t

2 2 2

TR TR

I‘) Buxkonaemo 1 IHTCTPYBAHHA YaCTHUHAMM:
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u = arcsinx, dv=dx !

J , ¢ xdx ,
j arcsinxdx = du X b= x | = Xaresinx — j == 1-arcsinl —
- 1 _ x2 ? - 0 0V 1 — X

0-arcsin0++/1-x*| =

3ABJIAHHSA 1JIs1 CAMOCTIHHOI POBOTH
3HalTH BU3HAUYCHI IHTETpaJIn:

3 2
6.93. j (2 +x* = 5)dx; 6.94. [(x* +4x)dx;
-13
6.95. j dx 6.96. | —2 .
% 11+5x) > (3-x)’
° (x—1)dx ‘ dx
6.97. 6.98.
! Jx+17 J;x2+4x+5
6.99. [ X . 6.100. |-,
> x 41 % COS™ X
6
6.101. [ 22 g 6.102. [ L
0 X+ X +5x+4
6.103. J‘sinzcoszdx; 6.104. ]Ecos?’—xcos—dx,
22 17
' dx G dx
6.105. [ —— . 6.106.
_!,5«/8+2x—x2 !: 3-2x-x’
3 dx 2 sin—dx
6.107. X
_I o 6.108. [ X
6.109, [ S, 6.110. | sin*xdx:;
s COS"X 0
3 1 dx
6.111. j\/cosx—cos3xdx; 6.112. jz—
oz 5 2x" +3x-2
6.113. [ xIn xdx; 6.114. [ xe™dx;
1 0
6.115. [ xIn(x+1)dx; 6.116. [x’e ™' dx;
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T

6.117. [(x* —1)sin2xdy ; 6.118. | xcosxdx.
0 0

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
3HalTH BU3HAUYCHI IHTETpaJIU:

a) j‘(zxn—lo 42 _3enx)dx; 6) J' 2x+n)dx )

b
JxP+nx+n
1€ n — HOMEp CTYAEHTA 3a CIUCKOM.

Temmu pedeparin
1. EkoHOMIYHU# 3MICT BU3HAYEHOTO IHTETpally
2. 3acTrocyBaHHS BH3HAUEHOI'O IHTErpaly 0 3HAXOJKEHHS CEpeAHbOro yacy,
3aTpayeHoro Ha BUTOTOBJICHHS BUPOOY.

§6.5. I'eomeTpuyHe 3acTOCYBAHHSI BU3HAYEHOI'0 iHTErpaJy.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
Il pukaaa 3a 10NOMOro0 BU3HAYEHOT'O IHTErpaia 3HaWTH muiomy (irypu,
OOMEsKeHy JiHiaMH y =x’, y = x. 300pa3uTu Qirypy B CUCTEMI KOOPMHAT.

Po3ze’azanusa:
[Tobynyemo ¢irypy, miomy sKoi HEOOXIAHO 3HAWNTH Ta BU3HAYMMO IUIOILY
oOMexxeHoi kpuBuMu (irypu. Touku nepetuHy kpuBux x =0 Ta x =1, TOMy Mexi

iHTerpyBanHs: Big 0 mo 1:

1 1 x2 1 x3
S =[xdx—[xdx="| —=
0 0 2 0 3 0

%—%zg(mod)

AY

24

0.5

Yx

0.5 1 1.5

3ABJIAHHSA 1JIs1 CAMOCTIHHOI POBOTH
OGuucnuTH wionty ¢iryp, mo oOMexeH1 JiHIIMHA. 3pOOUTH MaTIOHKHU:
6.119. [TapaGonow y =x’ impaMow0 y=x.

6.120. [TapaGonow y=x’—4 inpamoro y=1.

63



6.121. ITapaGomnow y=x’—4x inpamoro y=0.
6.122. [TapaGomnow y=x’—4x+4 inpamoro y=4.
6.123. [TapaGonow y =4—x’ inpamoro y=1.

6.124. Ilapabomnorw y = 2x—%x2 impsimoto 4y =x+6.

6.125. [TapaGomnoo y=x’—2 inpamMorw y=x.

6.126. [TapaGomnorw y =2x" 3upamumu x =1, x =2 1a Biccio OX.

6.127. IIpsamoro x = 4, napabosor y =3x’ —6x iBiccro OX Ha BinpisKy [0;4].
6.128. Ilapabomow y = (x + 2)2 , Ipsimoto  y =4 —x Ta Biccio OX.

6.129. I'inep6osioro xy =3 1inpsimoro x+y =4.

6.130. [TapaGonamu x> -3y =41 x> +y=8.

6.131. [TapaGonow y =5x—2x’ ta npamoro y =2x—2.

6.132. [TapaGonamu x =4—y° i x=y" -2y.

6.133. [TapaGonamu x =8—y° i x=y°.

6.134. ITapaGonoro x=2y° +6y inpamoro x—y+2=0.

InpuBinyaabHe 3aBAaHHSA
OGuucnuTH mwionty Girypu, mo oOMexeHa napadbosow y =n —(x— 1)2 1 IPSAMOTO
y=n—4 (n—HOMEp CTyJICHTa 3a CIIUCKOM). 3pOOUTH MaJTIOHOK.

Temmu pedeparin
1. HaGnuxeH1 oOuncIeHHs BA3HAYEHOT O 1HTerpaa: popMyia IpsIMOKYTHHUKIB Ta
dbopmyia Tparerii.
2. Habmmxeni oO0unciaeHHs BU3HaAYeHOro iHTerpaia: ¢popmyina CiMIicoHa.
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PO3/1J1 7. IA®EPEHIIVHI PIBHAHHSA
§7.1. PiBHSIHHA 3 BiIOKPEeMJIIOBAHUMH 3MIHHUMH.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
[Ipukunana: Po3s’s3atu nudepeHiianbHi piBHAHHS:
a) xdx+ ydy =0; 0) ﬁy':yzxs-
Po3ze’azanus:
a) xdx+ ydy =0.

B 3agaHomy piBHAHHI 3MiHHI BiJOoKpeMJeHi. [HTerpyioun OOUABI YacTUHU
2 2

PIBHSIHHSL  OJIEPYKHMO: 74_% = abo x’+y’=C — 3araubHUii PO3B’SI30K
PIBHSHHSL.
6) /x) = yx’.
dx . dx
Tak K y' = ——, TO PIBHAHHS HabyBaTUMe BUIY: ~/x — = y°x’ .
d dy
: . : dy
BiokpeMuMO 3MiHHI, IIOMHOKMBIIM JIiBy Ta NpaBy YacTMHY BHpasy Ha —,
x
TOOTO:

VX 2
—dx=ydy,
R
)
JlaHe pIiBHSHHS € DIBHAHHAM 3 BiIOKPEMIICHUMH 3MiHHUMH: X ’dx = )y’dy.
[HTerpyroun o6uABI YACTUHU PIBHSHHS OJICPKUMO:

j x%dx =j yidy,

3

x: +C= y—3 = y=3/C —i 3arajJibHUHA po3B’A30K PIBHAHHSA
_é 3 Yy =3] xﬁ p p .

2

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
3HailTH 3arajibHU po3B’ 30K AU(EpEeHIIAIbHUX PIBHSAHD:

7.1. y' =e™; 7.2. y' = sind5x;
1 1
73 7= X4 74 7= sin*2x
75 oY 7.6. y' =™
X Y
7.7. y' =3/x"y*; 7.8. ' = y4/xy;
7.9. Jx'y = y7x; 7.10. 3/xy = y’;
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711, xyy' =y°; 7.12. y'=y3x°y";
7.13. Y = yi/x)? 7.14. 2 /xy =4/yx
7.15. y' =yi/x’y; 7.16. y' =3/x"y;

717, xy1+ y*dx+ yN1+x*dy +0; 7.18. xyy' =1-x°;
7.19. y' =10>*; 7.20. y' = (2y +1)ctgx.

InauBinyanbHe 3aB1aHHA
3HailTH 3arajibHU po3B’ 30K AU(PEPEHIIATIBHOTO PIBHSIHHS:

; 6) %y!:yn—Z;

A€ n — HOMCDP CTYACHTA 3a CIIMCKOM.

X

2n-3y
e

a) y'=

Temmu pedeparis
1. 'eomeTpuuHmii 3MicT qUdEepeHIIaTLHOTO PIBHAHHS MEPIIOTO MOPSAKY.
2. YacTuHHUH 1 3aradbHUNA pO3B’A30K JU(DEPEHIIATBFHOTO pPIBHSAHHA MEPUIOTO
MOPSJIKY.

§7.2. Ognopinni AudepeHniiini piBHAHHSA.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJJAIIIT

ITp v x i1 a 1: Po3s’si3atu audepeHItiajgbae piBHAHHS: )’ = Yy 1gx .
X

Po3zé’sizanns:
JlaHne piBHSHHS € OHOPITHUM, TOMY CKOPUCTAEMOCS 3aMIHOIO Y = XU , TOJII

noxigHa y' =u+ xu'. [ligcTaBUMO MOKIa/IcHy 3aMiHY y 3a/aHe PIBHSIHHS:

) XU xXu ;L _
U+xu =—+tg—,a00 u+xu' =u+tgu;
X X

dx ) - ) )
ctgudu = — — pIBHAHHS € JU(PEPECHLIHHNM 3 BITOKPEMJIIOBAHUMH 3MIHHHMH.
X

[HTerpyroun oOuABI YACTUHU PIBHSIHHS OJICPKUMO:
ln‘sinu‘ = ln‘x‘ +InC;

ln‘sinu‘ = ln‘Cx ;
sinu = Cx = u = arcsin(Cx).
Tak sk y = xu, 10 y = xarcsin(Cx) — 3arajJbHUI PO3B’SI30K PIBHSHHS.

3ABJIAHHS JUISI CAMOCTIMHOI POBOTH

Po3B’s13aTu AudepeHIiianbH1 piBHSAHHS:
7.21. (x + y)dx — (x — y)dy =0; 7.22. xdx — ydy = ydy ;
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7.23. (x* + xy + y* Jdx = X’dy; 7.24. xy' = y+4y’ —x*;

2

7.25. xy'=y1n1; 7.26. y' =y—2—2;
x x
727,y =29 7.28. y' =L+,
X =y XY
7.29. xy'—y =4y’ +x°; 7.30. y’ +x*y =xp'.

InauBigyajabHe 3aB1aHHA
Po3B’s3aTu audepeniiaibHe piBHIHHS:

(x” +y" )dx — (x” -y" )dy =0, 1e n — HOMEp CTYJICHTA 3a CIIUCKOM.

Temmu pedeparin
1. Po3B’s13yBaHHs (Pi3MYHUX 3a/1a4 32 IONOMOTOI0 AU(PEPEHIIITHUX PIBHAHD.
2. Teopema Kol mpo icHyBaHHS Ta €IHICTb PO3B’sA3KY IU(EpEeHLIaTIbHOTO PIBHAHHSA
MEPIIOTo MOPSJIKY.

§7.3. JliniiiHi AudepeHuiiiHi piBHAHHA.

NPAKTUYHI PEKOMEHJALIII
ITp u k1 an: Po3p’s3atu nudepeHitianbre piBHAHHA: ) =2y + X.
Po3ze’azanusa:
JlaHe piBHSIHHS € JIIHIMHUM, TaK K ¥ 1 V' y OJHAKOBOMY CTEIeHi (Tepiiomy).
Tomy ckopucTaemocs 3aminoro y=uv i y' =u'v+uv'. Toni:

uv+u' =2uv+x,
v(u' +2u)=x—uw,

u' +2u+0,
x—uv' =0,
Po3B’s5keMO OKpeMO Tepliie piBHSIHHS CHCTEMHU:
u' +2u=0,
du dx
—4+2u=0,| -—,
dx u
du
—+2dx=0,

u
du
j —+2 j dx=0,
u
Inu+2x=0=u=e"".
OTpuMaHuii BUpa3 MiCTABUMO B APYTe PiBHSAHHSA CUCTEMHU:

2x_ 1 _

x—-uw'=0=>x—-e"V=0,
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_2x.ﬂ:()) . dx
dx
xe’*dx—dv=0,
jxe“dx—j dv=0.

O6YKCcIMMO YacTUHAMHU MEPIINI THTEeTpal:

X—e

-2x 2

u=x dv=e’dx 2% 2 2% gx
- 2% xe e’x xe e
jxe dx = :—_J'_d -2 % Lc
du = dx =y 2 2 2 4
xe e
Toni, ——+C=v
; Looxet et x 1 C .
3 moctaBieHOT YyMOBU: y=uv=e  ( — T+ ) :E_Z+T" — 3arajbHui
e

PO3B’SI30K TU(PEepeHITIaTLHOTO PIBHSIHHS.

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
Po3B’s13aTu AudepeHIiianbHi piBHIHHSA:

7.31. y' +2xy =xe ™ ; 7.32. xy' = yln y;

7.33. xy' =2y = 2x*; 7.34. 2x+1)y' =4x+2y;
7.35. y'+y=x; 7.36. (xy+e")dy—xdy=0;
7.37. x’y'+xy+1=0; 7.38. y = x(y' — xcosx);
7.39. 2y = x(xy' — l)lnx ; 7.40. y' —y=¢".

InauBigyajabHe 3aBIaHHA
Po3B’s3aTu audepeHiiaibHe piBHSIHHS:

y' - Yoo , 1€ 1 — HOMEP CTYJICHTA 3a CIIUCKOM.
n

Temmu pedeparin

1. Ekonomi4Hi 3a7a4i, 1110 3BOASATHCS A0 AU(EPEHIIHHUX PIBHSIHb.
2. Cucrtemu JiHIMHUX TudepeHUIHHUX PIBHSAHD 31 CTATUMU Koe]illleHTaMu.
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PO3ALJI 7. PAIN
§ 8.1. Psix reomeTpuyHoi nporpecii. Heo0xigna ymoBa 30iskHOCTI psay.

IPAKTUYHI PEKOMEHJIAIIIT
[Ipuxkmanl: ObuucauTu Cymy 3aJ1aHOTO psu:[y'

1 1 1 1 I 1
a) + + 4.+ +..; 0) — +— — 4.+ -+
1.2 2.3 3.4 n(n+1) 3.6 12 3.2"
Po3zs’sazannus:
a) Jlna  3HAXOMKEHHS  CyMHU A1 + ! + ! + +_1 +
y pAny 23 3.4t n(n+1)
. 1 1 1 .
CKOPHCTA€EMOCS TOTOXHICTIO: —F——~=————. Toal cyma Moxe OyTu

k-(k+1) k k+1

=13 53
npeacrasieHa y urisial S =|1—— [+| ——= |+| = —— |+

Y (L S DU
2 2 3 n n+l n+l’

: 1 : : :
Toni limS =lim (1 ——J =1. ToOTO psix 36iraeTbes 1 ioro cyma AopiBHIOE 1.
X—0 X—>0 n +

1 1 1
0) dns pany —+—+—+...+ +... BUHECEMO CIUIbHUI MHOXHUK — 3a JTYXKKU:
J AP S g 3 0
1 1+ LRI B nyxkax onepxand psja, 1o ABIs€E co00I0
32 282 2 2t ) Y P P
: . . 1 b, 1
HECKIHYEHHY TPOrpeciio, 3HAMEHHHUK KOl g = 5 Tomi S = 1— =—7= 2. Otxe,
9 12
2
1 2
cyma 3aJJaHoro psgy S =—-2= 3
[Tpuxkmnan?2: Un BUKOHYETHCSI HEOOXITHA O3HAKA 301KHOCTI Py z 2n T
n=1 n +

Po3zs’szanns:

. 2n
3HalieMO TpaHHMLIO 3arajbHOro wieHa U, =— . MpU  HEOOMEKEHOMY
n +
2n
2n . 2 0
3pocTanHi Horo HoMepa 7: limU, = lim ——— = lim —; =—=0.
X0 o p +1 ] 1 1
) 2
n-.n

Omxe, HE0OXiHA yMOBa 301KHOCTI limU, =0 BUKOHYETBCH.

X—>0

3ABIAHHS 1JISI CAMOCTIHHOI POBOTH
3anucaTtyu MOYKJIMBHM 3arajibHUN YIEH PIAY:
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1

I 1 1

2 4 8 16
1 2 3 4
—+——+ + +..
10 100 1000 10000

8.1.

8.3.

*9

8.5. sina +

sin2a  sin3a  sindoa
+ + +

3 4
1 1 1 1

F—t——t— ..
-3 3.5 5.7 79
8.9. 1,1-1,02+1,003 -1,0004 +...

8.7.

*9

O6UHCIUTH CyMYy 3a/IaHOTO PSIY:

8.11. 1+l+i+L+...;
4 16

8.13. 1,1-1,02+1,003 -1,0004 +...;

8.15.1+l+l+L+i+...;
3 9 27 8l

8.17.1+l+l+l+i+...;
2 4 8 16

1 1 1

8.19. + + +...
1-3 3.5 5.7

1 1 1 1
t—t—t—..
-2 23 34 4.5

8.4. l—l+l—l+...;

2 4 6 8§
cos2a cos3a cosda
+ + +

8.2.

*d

8.6. cosa +

6 24
8.8.

o

+—t +..
4.5 9.7 14-11

8.12.3- 424> ;

1 1 1 1
—+— + +..
10 100 1000 10000

8.16. 1+ —+—+—+

8.14.

*9

8.18.

*

+ +—t..
-3 24 3.5

8.20. 3— ! + I + I +..
2-1 3-2 4.3

*d

[lepeBipuTH, UM BUKOHYETHCS HEOOXIHA O3HAKA 301KHOCTI PSIIB:

8.21.g+ﬂ+§+...+ 2n

8.23.

8.25. \/§+\/§+\/§+...+ ntl ;
2 3 n

8.27.l+l+l + ! ;
3 57 2n+1

8.29.l+l+l+ L
o2t 3 n!

8.22. 1+§+§+...+2n_1-
4 9

2 b
n

1 2 n

—t—— .t —;
1001 2001 10007 +1

8.26.l+l+L+...+ I

8.24.

8.28. 1+l+l+l+...+
3 5

8.30.

InguBinyajibHe 3aBIaHHA
1. O6unucIuTU CyMy 3aJIaHOTO PSIAY:
1 1 1 1
N-N+1) (VD) (N+2) (V+2)-(V+3) T
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2. TlepeBipuTH BUKOHAHHS HEOOXIIHOT O3HAKK 301KHOCTI psigy Y|

, e N —
n=1 N +1

HOMCD CTyACHTA 3a CIIMCKOM.

Temmu pedeparin
1. Haitnpocriuri aii Hag psiaam.
2. MHOXXEHHS PSIiB.

§ 8.2. O3naku 30ikHOCTI psAiB.

IMPAKTUYHI PEKOMEHJAIII
I1 p U K 1 a 1: JlocaiaguTu pS[):[I/I Ha 30DKHICTE:
2 1

a)Z 63, B) )

2n ’ n=2 ln n n=l 3 (2n_3)2
Po3zé’sizanns:
3
a) Jlocnigumo 3agaHuil psij 22_" Ha 30DKHICTB 3a o3Hakoto lamamOGepa. st 11p0r0

n=l1

00YHCIINMO I'paHUIIO:

3 3 1 3 3
fim e = pif () Ly (b)) Lty 1 1y
ey we 27 2 20w ) 2Un ) 20 2

OTtxe, psij 30ira€ThCesl.

. =1 :
0) st nociimKeHHs psagy z " BUKOPHUCTAEMO paUKaIbHy 03HaKy Koummi:
n=2 1N

IimA/U" =lim =lim—=0<1.
x>0 == \'In"n = Inn

OTtxe, psij 30ira€ThCesl.

: 2 1 :

B I[JISI JOCIIIKEHHA PAL ———— BHUKOPHUCTA€EMO paJUKaJIbHY O3HAK Komri.

) psy Z Jon 3T p p y y
Maemo S/ (x) = ;2 3HaneMo HEBJIACHUM IHTEerpai:

(2x-3)

) b 1 1
[ ———==lim Lzzym(—-?,(zx—?,)sj =—(11m\/2b 1)_E =
2 (2x— 3) Ta(x-3) N2 b 2

HeBJIaCHI/II/I iHTerpan po3diraerbes. OTxe, po30iraeThes 1 3a1aHUN PSIL.

3ABJIAHHSA 1JIs1 CAMOCTIMHOI POBOTH
Kopucryrouncs o3nakoro Jlanamobepa, 10CHiAUTH HA 301KHICTD PSAIU:
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= 2n—1 = 3"
8.31. ; 8.32.

Z 2" ;2"(2n+1)

= pl = n’
8.33. ; 8.34. ;

;10" ;3"

w0 x I
8.35. > ng - ; 836.2(”+1);

n=l1 2n+ n=l1 2n 'l’l'

= T = n’
8.37. ) n'sin—; 8.38. ;

; 2" ;(Zn)'

Kopucrtyrounch 03HaKor0 paJrKaaibHOK 03HaKoI0 Ko, 1ocaiauT Ha 301KHICTh
psau:

2

~ ] n Y '
8.39. 23_"(%1) ; 8.40. z(znﬂj

8.41. > sin’ 21 8.42. S arctg’ l
n=l1 n=l1
Kopucrtyrounch 03HaKo10 IHTETPaTbHOI 03HAKOIO Koml, JTOCTIAUTH Ha 301KHICTh
psaau:
e 8.44. 32
n=2 N ln n
=1 =1
8.45. ; 46.
Z 3n +1
& =2
8.47. 8.48.
nZ' 3+n’ n; ninn

InauBinyanbHe 3aBIaHHA
I[ocnim/lTI/I Ha 30DKHICTb PSAIU:
jn w

= Nn —
2) 2, 6) Z(NHH (Nn+1)(Nn+3)

I[e N — HOMEp CTyJIeHTa 3a CIIUCKOM.

Temmu pedeparin
1. CreneHesi psau
2. 3acTocyBaHHS PSAIB 10 HAOIMKEHUX O0YUCIICHB.
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